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Entdecken Sie unsere große Auswahl an wand-
montierten Befestigungen in vielen tollen Far-
ben: Sichtbar oder versteckt? Veredeltes Mes-
sing, rostfreier Edelstahl oder Kunststoff? Für 
innen oder außen? Manipulationsgeschützt 
oder Schnellwechsel? Standard oder extra Lö-
sung? Hier werden Sie fündig.

Discover our big choice of wallmounted spacers 
in many different colours:  In sight or invisible? 
Plated brass, stainless steel or synthetics? In- 
or outdoors? Tamper-proof or quick exchange? 
Standard or a special solution? - Here you‘ll find 
your perfect match.
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TECHNISCHE SYMBOLE / TECNICAL SYMBOLS

FARBSYMBOLE / COLOR SYMBOLS

Edelstahl & steel look
Stainless steel & 
look-alike

Gold glanz
Shining gold

Schwarz
Black

Grau
Grey

Produkt gefunden, aber nicht in der passenden Farbe? Der Seitenverweis innerhalb des Farbsymbols zeigt Ihnen, in welchen Farben 
es das Produkt noch gibt und auf welcher Seite Sie es finden.

You found the right product but not in the needed colour? The page reference inside the colour symbol shows you in which colours the 
product is available and where you can find it.

Weiß
White

Transparent
Transparent

Titan
Titan

Chrom glanz
Shining chrome

Gold matt
Matt gold

Silber matt
Matt silver

Kupfer matt
Matt copper

Bronze gebürstet
Venetian brass

Aluminium

Aluminium

Messing

Brass

Kunststoff: Art und Verarbeitung siehe Artikelbeschreibung

Synthetics: type and treatment see description of article

Zamak

Zamac

Empfohlene optimale Lochbohrung für Paneel

Recommended diameter for panel hole
X

Belastung je Stück. Alle Angaben sind Richtwerte. Der Monteur ist ver-
pflichtet, jedes gewählte Befestigungsteil auf Eignung für die jeweilige 
Anwendung zu prüfen. Für die Montage übernehmen wir keine Haftung. 
X: Produkt bietet diverse Möglichkeiten, daher keine Angabe,  Belastung 
richtet sich nach der gewählten Anwendung.
Load per piece. The indications are recommended values. Every 
assembly fitter is obligated to test the choosen mounting parts for their 
fitness for the particular use. We assume no liability for mounting. X: 
item offers different possibilities of mounting, thus no indication, the 
load depends on the choosen use.

X Kg

Eloxiert

Anodized

Galvanisiert

Galvanised

System zum Kleben, mit Doppel- , Flüssigkleber oder Sillikon. 
Für alle Klebertypen gilt: Oberfläche sauber und fettfrei.
Bonding system with tape, superglue or silicone. please note 
for all glue types: surface clean and grease-free. 

Kleinste Verkaufseinheit im Blisterpack

Smallest selling unit  in blister pack

Stecksystem mit seitlicher Arretierung mittels Madenschrau-
be, manipulationssicher

Plug-interlock-system with lateral allen screw, tamper-proof

Klicksystem, einfach und schnell gewechselt

Click-system, exchange quick and easy

Raster-Klemmsystem, variabel und  schnell

Grid-clamp-system, variable and quick

Schraubsystem, einfach und  variabel

Screw-system, easy and variable

Verwendung von Doppel- oder Flüssigklebern ausschließlich geeignet 
für Befestigung  im Innenbereich. Anweisungen der Bedienungsanlei-
tung unbedingt beachten. Aufgrund der vielfältigen Anwendungsmög-
lichkeiten und -bedingungen, weisen wir ausdrücklich darauf hin, dass 
die gewählte Anwendung jeweils vom Monteur auf Eignung für Material 
und Gewicht zu prüfen ist. 
Use of adhesive tape or liquid glue for mounting only indoors. follow 
instruction manual! Due to the manifold possibilities and conditions we 
expressly point out that every application must be tested by the fitter 
that it is appropriate for material and weight.

manual

Stahl

Steel

ARTIKELDETAILS / ITEM DETAILS

VERKAUFSEINHEITEN / SELLING UNITS

MAXIPACKS

Legende / Legend Legende / Legend

pc/box

4
pc/box

2
pc/box

1

pc/box

72
pc/box

80
pc/box

154
pc/box

60

Im praktischen Schuber schnell entnommen mit allen er-
forderlichen Schrauben, Dübel für Ziegelwerk und eventuell 
erforderlichem Klein-Werkzeug.

Easy take-out from the convenient slip-case with all needed 
screws, anchors for brick walls and eventually needed small 
tools.

In unseren Kleinpackungen beliefern wir Sie bereits montagefertig mit allen erforderlichen Schrauben, Dübel für Ziegelwerk und eventuell erforderlichem Klein-Werk-
zeug - Sie müssen nur noch wandmontieren.

In our smallest selling units we provide you with all needed screws, anchors for brick walls and eventually needed small tools - you can wall mount right away.

Die günstige Großpackung für Sparfüchse, Baustellen- und Großmontagen. Schrauben und Dübel 
bieten wir bei Bedarf gerne an, ansonsten verwenden Sie einfach Ihren Standard.

The economic big pack for smart spenders or jobs on site. On demand we offers crews and anchors as 
well or you simply use your standard.

1 2 3 4 5 6 7 8

code pc/box price/box price/pc

1         ITEM CODE product description x X

Stück pro Verkaufseinheit
Pieces per selling unit

Fortlaufende Nummer je Seite  
Continous number per page

1 5

Artikelcode 
Item code

2 Preis  pro Verkaufseinheit
Price per selling unit

Stückpreis - zum Vergleichen, 
Mindestverkaufsmenge = Nr. 5  
Price per piece - for comparison 
minimum sales quantity = nr. 5 

6

Produktbeschreibung
Product description

3 7

 = Wandschraube und Dübel inklusive
     = Schrauben und Dübel nicht enthalten  
 

  = Wall screws and anchors included
      = Screws and anchors not included

4

Rabattklasse
Discount group

8

pc/box

40

NEW

pc/box

8

31
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fissart 45°

code pc/box price/box

3 FIA45 fissart 45° set A

Abstandbügel entfernen

Remove the distance clips

information

4 kg

max.

manual

Nachjustierung des Paneels 
direkt an der Wand

Easy adjusting after installa-
tion: simply rotate the fixing 
disc

3

         Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und 
Gewicht eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung.

        Every application must be tested if suitable for material and weight. 
When using adhesives follow manual instructions strictly.

Schutzfolie abziehen

Remove protection

Fissart 45° mittels Abstandbügel positionieren 
und aufkleben

Place Fissart 45° with the distance clips and 
press

5,40mm120mm

12
0m

m

15,40mm

Unsichtbar - geklebt, gedreht, sitzt!
Ideal für kleinere Paneele!
Fissart ist ein cleveres, rahmenloses und unsichtbares Aufhängesys-
tem für Bilder, Paneele oder Werbetafeln. Das System besteht aus 
einer Montageplatte und einer Befestigungsscheibe. Die Montageplatte 
ist mit einem Randabstandbügel mit Abreißhilfe ausgestattet: sie wird 
so ganz einfach und schnell ohne einmessen mit dem aufgebrachten 
Doppelkleber rückseitig auf das Paneel geklebt. Bei Bedarf kann die 
Montageplatte auch angeschraubt werden. Das Paneel wird in die 
wandmontierte Befestigungscheibe eingehakt. Das Zahnradsystem an 
der Montageplatte sorgt dafür, dass das Paneel sicher hält und nicht 
verrutscht. Der Clou: an der Wand kann das Paneel jederzeit einfach 
nachjustiert werden. 

Invisible - glued, turned, perfect fit 
Good for smaller panels
Fissart is a smart, frameless and invisible mounting support for 
images, panels or advertising boards. The system is made of a fixing 
disc and a mounting plate. The mounting plate comes with a removable 
distance clip: thanks to the integrated double adhesive tape you can 
glue it directly onto the rear side of your panel, already in the correct 
position without scaling. In case you fix the mounting plate to your 
panel also with screws. Then attache the panel to the wallmounted 
fixing disc. The rack-wheeled disc holds the panel safely. The clou: you 
can adjust the panel easily and anytime.

fissart

15,5mm

6mm

A: 60mm B:100mm

A
: 102mm  B: 142mm

Schutzfolie vom Doppelkleber auf der Montage-
platte ablösen

Remove the protection of the double adhesive tape 
on the mounting plate

Montageplatte mittels Abstandbügel maßgenau 
positionieren und aufkleben, Bügel dann abreißen

Place the mounting plate using the distance 
clip and press it on the panel, then remove the 
distance clip

Befestigungsscheibe wandmontieren

Wallmount the fixing disc on the wall

information

Nachjustierung des Paneels: einfach durch 
Drehung der Befestigungsscheibe

Easy adjusting after installation: simply 
rotate the fixing disc

code pc/box price/box

1 A: FIA6060 fissart 60x60mm 1 A

2 B: FIA100100 fissart 100x100mm 1 A

1
2

1 2-

       Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und 
Gewicht eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung.

       Every application must be tested if suitable for material and weight. When 
using adhesives follow manual instructions strictly.

1,5 kg 4 kg

max. max.

manual

1 2

Nachjustieren direkt an der Wand
Unsichtbar und ideal für größere Paneele! 

Fissart 45° ist das perfekte, unsichtbare Befestigungssystem für Bilder, 
Schilder, Paneele oder Werbetafeln. Das Tolle ist, dass das Bild gerade 
hängt, auch wenn die Wandschrauben bis zu fünf Zentimeter höhenversetzt 
montiert wurden. Einfach die Fissart 45° dank Randabstandbügel auf der 
Rückseite des Paneels positionieren und festkleben. Bei Bedarf kann die 
Montageplatte auch angeschraubt werden.  Danach auf zwei Wandschrauben 
aufsetzen und gerade ausrichten - ganz einfach und für jeden Laien mach-
bar. Wir liefern komplett mit je zwei Wandschrauben mit Dübeln. 

Always straight to and on the wall
Invisible and perfect also for bigger panels!
fissart 45°is the perfect invisible mounting system for pictures, signs, panels 
or promotion boards. The clever system allows to position a panel straight 
even with a difference in height up to 5cm of the wall screws. Simply place 
the fissart 45° on the rear side in position and fix with double adhesive tape. 
In case you fix the mounting plate to your panel also with screws. Then hang 
on the wall screws and straighten the panel - very simple and manageable 
also for laymen. Included are two wall screws with anchors.

video online
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Unsichtbar, für große Paneele
mit cleverer Diebstahlsicherung
Mit dem großen Pixfix Safe steigern Sie die Performance: große Plat-
ten befestigen Sie unsichtbar und ohne Lochbohrung mit eleganter 
Schattenfuge. Die Paneele werden aufgeklebt oder aufgeschraubt. 
Besonders interessant: eine eingebaute Sperre kann nach der 
Montage optional mit einem Magnet aktiviert werden. Ihr Paneel ist 
damit manipulations- und diebstahlsicher montiert. Bestellen Sie den 
passenden Magneten extra.

Invisible, for bigger panels
With Pixfix safe we go one step further: mount bigger panels invisibly 
and without any holes. Panels can be fixed with adhesive tape or 
screws. The main attraction: an integrated lock can be activated 
optionally after mounting, making your presentation tamper- and 
thief-proof. Order extra the matching magnet.

pixfix safe 150x200

code pc/box price/box

2 FPX150200SY pixfix safe 150x200mm 1 A

3 ACALPF magnet 1 A

8 kg

max.

manual

2

Patente Diebstahlsicherung: durch Ver-
schieben der innenliegenden Münze mittels 
Magnet wird das wandmontierte Paneel ab-
geschlossen, der Pixfix kann nicht mehr nach 
oben gezogen werden. Zum Öffnen einfach 
mit dem Magnet über das Paneel fahren, die 
Münze bewegt sich in die Ausgangsposition 
und schon lässt sich das Paneel wieder 
abnehmen.

Tamperproof Design: by moving the coin 
inside with magnet the wall mounted panel is 
locked, the pixfix cannot be moved upwards 
when locked. For opening simply move the 
magnet over the panel and the coin turns 
back into the initial position, the panel can be 
removed easily.

Unsichtbar zum Kleben und Klicken 
Guter Halt und elegante Schattenfuge
Pixfix wird Sie begeistern: befestigen Sie Ihr Paneel ohne 
Lochbohrung, unsichtbar und schwebend dank Schattenfuge. 
Das clevere Einschubsystems hält sicher und garantiert einen 
einfachen Austausch. Bringen Sie Pixfix schon in der Werkstatt 
rückseitig an und sparen Sie wertvolle Zeit bei der Montage vor Ort. 
Praktisch die Montageschablone: Bohrlöcher werden einfach durch 
Andrücken markiert, umständliches Ausmessen war gester. Pixfix 
ist geeignet für alle glatten Oberflächen und lässt sich bei Bedarf 
auch mit Schrauben am Paneel befestigen. 

Invisible, glue and click
Strong hold by floating look
Pixfix will inspire you: Mount your panel without holes, invisible 
and floating thanks to the elegant wall distance. The clever insert 
system holds firmly and guarantees a simply exchange. Premount 
Pixfix to your panels already in the work shop, saving time on site. 
The mounting model allows you to mark the position for drill holes 
on the wall without scaling. Pixfix is suitable for all smooth surfac-
es and can be screwed also directly to the panel. 

pixfix 100x100

6060

information

information

information

Doppelkleberfolie abziehen

Remove adhesive tape foil

Münze einlegen

Insert coin

Doppelkleberfolie abziehen

Remove protection foil from double adhesive 
tape

Pixfix am Paneel aufkleben

Glue pixfix to the panel

Pixfix am Paneel aufkleben

Glue pixfix to the panel

Wandhalter abnehmen und montieren

Mount the wall support to the wall

Wandhalter abnehmen und wandmontieren

Mount the wall support to the wall

Paneel einfach auf Wandhalter einklicksen

Simply click in your panel

Paneel einfach auf Wandhalter einklicksen

Simply click in your panel       Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und Gewicht 
eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung

       Every application must be tested if suitable for material and weight. When using 
adhesives follow manual instructions strictly.

        Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und Gewicht 
eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung

       Every application must be tested if suitable for material and weight. When using 
adhesives follow manual instructions strictly.

code pc/box price/box

1 FPX100100SY pixfix 100x100mm 1 A

4 kg

max.

1

open

close

3

manual

video online

video online
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Unsichtbare Befestigung zum Aufkleben
nivelliert und versteift dünne Platten 
Backframe empfehlen wir als Befestigung v.a. für flexible, dünne 
Paneele z.B. aus Hartschaum, Forex oder Aluminium-Verbund. Rück-
seitig aufgeklebt sorgt der Rahmen für die nötige Versteifung und die 
sichere Befestigung mit Wandabstand. Besonders praktisch dabei die 
Nivellierung fürs bereits aufgehängte Paneel, die vertikal bis zu 10mm 
Unterschied reguliert. So hängt Ihr Paneel immer gerade, auch wenn 
mal nicht exakt gebohrt wurde. Wir bieten ihnen Backframe als kom-
plettes Set für gängige Formate, übliche Seitenlängen im Einzelset oder 
auf Anfrage auch in individuellen Lägen. 

Invisible support to stick
levels and stiffens thin panels
We recommend Backframe as a wall support especially for thin and 
flexible panels made of hard-foam, forex or aluminium. Glued to the 
rear side it stiffens the wall mounted panel. Extremely convenient is 
the leveling system allowing to adjust the mounted panel up to 10mm. 
Your panel will always hang straight without drilling new wall holes. We 
provide you with complete sets for common formats and on demand 
with your individually needed lengths.

backframe

information

including

code price/box

1 FBAFSA3 set for 297mm, 1 set A

2 FBAFLA3 set for 420mm, 1 set A

3 FBAF500 set for 500mm, 1 set A

4 FBAFSA1 set for 594mm, 1 set A

5 FBAF700 set for 700mm, 1 set A

6 FBAFLA1 set for 841mm, 1 set A

7 FBAF1000 set for 1000mm, 1 set A

8 FBAF1400 set for 1400mm, 1 set A

9 ACHI20 allen key, 1pc A

4 kg

max.

manual

Wandbefestigung mit Nivellierung: gleicht bis zu 10mm nach Montage aus.

Wall hook with levelling: levels up to 10mm after wall mount.

backframe modular

2 silberne Aluminiumprofile, 2 Kunststoff Eckverbinder, 
entsprechende Nivellierungs-Wandhaken

2 silver aluminium profiles, 2 plastic edge connectors, 
needed quantity of leveling wall hooks

2x

2x

1x

included

9 Innensechskantschlüssel extra bestellen

Order the required key seperately

1 8-

Rahmen zusammenbauen 
 
Assemble the frame

Schutzfolie abziehen

Remove the protection from the 
double sided adhesive tape

Rahmen mittels Montagehilfen positionieren

Position the frame with the positioning straps

Montagehilfen  abreissen, Paneel aufhängen

Remove straps, wall mount the panel

video online

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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code pc/box price/box price/pc

3 FG4618KSET fisso ghost 4 A

3

Unsichtbare Klick-Befestigung
 

Fisso Ghost - immer wenn sichtbare Halter unerwünscht sind 
und sie auf Löcher im Paneel verzichten müssen oder wollen. Die 
Kombi aus Polycarbonathalter und Metall-Wandhülsen ergibt eine 
schwebende Optik.
 

Invisible click-support
Fisso Ghost is a perfect choice when visible spacers are not 
requested and holes in the panels are not possible or wanted. 
The combination of  polycarbonate fastener and metal wall 
spacers give a floating look.

fisso ghost

information

information

manual
x

Fixxo weiss mit Flachkopf für die unsichtbare Montage 
ohne Lochbohrung.

Fixxo white with flat head for invisible mounting without 
holes.

Einschub-Schiene zum Kleben, unsichtbar. Ein Teil wandmontier-
en, den anderen mit Doppelkleber, Silikon oder Zwei-Komponent-
en-Kleber auf dem Paneel befestigen. Schrauben-Montage auch 
möglich. Paneel aufdrücken, fertig. Jederzeit abnehmbar. 

Slide-in rail, invisible. mount one part to the wall the other on the 
panel with double adhesive tape, silicone or superglue, fixing with 
screws also possible. press on the panel, ready. panels can be taken 
off anytime.

panel connector

code pc/box price/box

1 FPC20100SET* panel connector set A

code pc/box price/box price/pc

2 FIXXO1621WEFLSET*  fixxo white flat 4 A

1

fixxo flat

2

5 kg 15

       Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und Gewicht 
eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung

       Every application must be tested if suitable for material and weight. When using 
adhesives follow manual instructions strictly..

Wandhülse anbringen

Wallmount the spacer

Schutzfolie abziehen, am Paneel befestigen

Remove the protection foil and press to panel

Wandhalter mit Schraube oder Doppelkleber (für glatte 
Oberflächen) montieren

Mount the wall support to the wall with screws or double 
adhesive tape (for smooth surfaces)

Gegenstück am Paneel aufkleben und einhängen

Glue the counterpart to the panel and attach

Gut geeignet für Glaswände und transparente Materialien

perfect for glass and transparent materials

Position für Bohrlöcher markieren

Mark position for wall holes

Exakte Position der Bohrlöcher erforderlich
 
Wall holes need to be placed exactly

Paneel in die Wandhülse einklicken 
 
Simply click in your panel

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

280g

max.

manual

manual

video online

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

video online
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code pc/box price/box price/pc

6 FMI1500IXSET micro steel,  Ø15mm 8 A

code pc/box price/box price/pc

7 FST2332IXSET* shot, Ø23mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

8 FSF1520IXSET* safe steel,  Ø15mm 4 A

micro steel

shot

5mm 4mm

 15
m

m

 4
m

m

35 mm
2-8mm

2
3

m
m

1
0

m
m

22mm

15
m

m

2-12

8
m

m

8

x5 kg

Hochwertige Edelstahl Dekokappe im Schraub-Klick-
system. Paneel mit Halter direkt wandmontieren, 
Dekokappe aufklicken, fertig. 
Material: Halter Messing, Dekokappe Edelstahl. 

High grade stainless steel deco head. Wallmount the 
panel directly to the wall, then click on the decorative 
stainless steel head. 
Material: wall support brass, cap in stainless steel. 
 
 

6

Distanzhalter mit Push-System für extrem schnelle 
Befestigung von Paneelen. Distanzhalter wandmontier-
en, Paneel auflegen und Kopfstück durch das Paneel 
per Knopfdruck im Wandhalter einklicken. Innovatives 
System für Austausch ganz ohne Werkzeug.
Material: Edelstahl und Kunststoff

Spacer with push system for extremely quick panel 
mounting. Wall mount the stainless steel spacer, put 
the head through the panel and click in place by simply 
pushing the head. Innovative system for panel exchange 
without tools. 
Material: stainless steel and plastic 

Variables Raster-Klemmsystem, schnell und manipula-
tionsgeschützt. Köpfe vor der Montage durch das Paneel 
und die Schutzringe stecken, Hülsen an der Wand bef-
estigen. Schutzringe sorgen für satte Auflage und Halt. 
Paneel mit den Köpfen einklicken und die Metallklemme 
einschieben.  
Material: Edelstahl, PVC-Beilagscheibe.

variable grid-clampsystem, tamper-proof, quickly moun-
ted. put the head through panel and washer, wallmount 
the spacers. the weak pvc washer secures full bearing 
of the panel and also holds the heads in the panel before 
mounting. now plug the heads into the spacers and insert 
the spring for secure and tamper-proof hold. for signs, 
panels and boards with medium size, mounting is quick 
and convenient. mounting: variable grid-clampsystem, 
tamper-proof. Material: stainless steel and pvc-washer

safe steel

7

x5 kg 10

Direkte Wandmontage, für alle Materialien jeder Stärke, 
ästhetische Edelstahlschraube mit Rosette aus mas-
sivem Edelstahl. 
Material: Edelstahl AISI304, Torxschraube Edelstahl. 

Mounting directly to the wall, for all materials, unlimited 
thickness, appealing stainless steel torx screw and solid 
stainless steel ring. 
Material: stainless steel AISI304, torx screw stainless 
steel. 

ring steel

ring kombo

code pc/box price/box price/pc

1 FRG11IXSET* ring steel, Ø11mm 4 A

2 FRG15IXSET* ring steel, Ø15mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

5 FNANO15IXSET nano, Ø15mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

3 FRING15KBSET* ring kombo, Ø15mm 8 A

4 FRINGMP15KB* ring kombo maxipack, Ø15mm 200 A

3,5mm

1
5
m

m
8
m

m
 4
m

m

nano steel

x

x

Ästhetische Edelstahlschraube komplett mit Edelstahl-
ring und flexibler Einlage. Kein Verkratzen des Paneels, 
rutsch-feste, satte Auflage. 
Material: Ring und Torxschraube Edelstahl, Schutzein-
lage Gummi.

Appealing stainless steel torx screw complete with 
stainless steel jacket and inlay. no scratching, non-slip 
solid seating. 
Material: stainless steel ring with rubber, torx screw 
stainless steel.

1 2

5 kg 5

3

5 kg

5 kg 5 9

Dekokappe mit Gewinde und Beilagscheibe zur Befesti-
gung mit Stockschraube ohne Wandabstand. 
Material: Edelstahl, Nylon-Beilagscheibe, 
Stockschraube. 

Nano decor head with thread and washer for mounting 
with hanger screw directly to the wall. 
Material: stainless steel, nylon washer and hanger 
screw.

5

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

x15 kg

video online

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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5
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Ø13mm

Ø15mm

Ø20mm

Ø25mm

Ø50mm

steel

Hochwertiger Edelstahl, elegante Facettenoptik, Stecksystem mit Arretierung. 
Halter an der Wand befestigen, Paneel auflegen, Kopf durch das Paneel in den 
Halter stecken und mit seitlicher Madenschraube im Halter gegen Manipula-
tion sichern. 
Material: Edelstahl AISI304, Facetteneffekt. 

High-quality stainless steel, elegant facet appearance, plug-interlocksystem. 
Mount the fastener to the wall, put on the panel an plug the head through the 
panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the allen screw. 
Material: stainless steel AISI304.

code pc/box price/box price/pc

9 FS1515IXSET steel,  Ø15x15mm 4 A

10 FS1515KIT steel kit,  Ø15x15mm 40 A

11 FSMP1515IX  steel maxipack,  Ø15x15mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

12 FS2020IXSET steel,  Ø20x20mm 4 A

13 FSMP2020IX  steel maxipack,  Ø20x20mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

14 FS2525IXSET steel,  Ø25x25mm 4 A

15 FSMP2525IX  steel maxipack,  Ø25x25mm 80 A

code pc/box price/box

16 FS5050IXSET steel,  Ø50x50mm 1 A

code pc/box price/box price/pc

1 A: FS1315IXSET steel,  Ø13x15mm 4 A

2 A: FS1315KIT steel kit,  Ø13x15mm 40 A

3 A: FSMP1315IX steel maxipack,  Ø13x15mm 154 A

x

x

x

x

x

15 kg

15 kg

15 kg

15 kg

20 kg

9

9

9

9

16

 Ø13x15mm Ø15x15mm Ø13x20mm Ø20x20mm Ø25x25mm Ø13x30mm Ø50x50mm

1 4

16

14

12

9

4 B: FS1320IXSET steel,  Ø13x20mm 4 A

5 B: FS1320KIT steel kit,  Ø13x20mm 40 A

6 B: FSMP1320IX steel maxipack,  Ø13x20mm 154 A

7 C: FS1330IXSET steel,  Ø13x30mm 4 A

8 C: FSMP1330IX steel maxipack,  Ø13x30mm 180 A

7

information
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micro plast

5 kg 5 kg

5 kg

9 9

9

rapid steel look

steel look

Revolutionäres Steck-Klemmsystem mit Manipulationsschutz. Dank des speziellen 
Designs genügen wenige Umdrehungen der Madenschraube, der Halter wird in 
der Hülse aufgespreizt und gesichert. Elastische Beilagscheiben für satte Auflage. 
Material: veredelter Metalldruckguss.

Revolutionary tamperproof plug interlock system. Just few turns of the allen screw 
will spread the head pin, fastening the panel to the standoff. Elastic washers for a 
tighter fit. Material: plated die-cast metal.

8m
m

code pc/box price/box price/pc

1 FRA1520IXSET rapid steel look, Ø15mm 4 A

2 FRA1520IXKIT rapid steel look kit, Ø15mm 40 A

3 FRAMP1520IX rapid steel look maxipack, Ø15mm 154 A

1

22mm

15
m

m

2-12

88
mm

mm

21mm

16
m

m

0-12

8
m

m

Variables Raster-Klemmsystem mit Edelstahl-Kopf. Alle 
Vorteile des Fixxo-Systems. Kopf aus Edelstahl, Hülse aus 
Kunststoff. 
Material: mattschwarzes Nylon, Edelstahl. 

Variable grid-clampsystem with steel head. All advan-
tages of the Fixxo-system. Head made of stainless steel, 
spacer made of Nylon. 
Material: black matt Nylon, stainless steel. 

Variables Raster-Klemmsystem mit Stahl-Effekt, wet-
terfest. Das gebürstete Edelstahl-Inlay im Kopf verleiht 
effektvolle Optik und kann mit Druck oder Aufkleber 
personalisiert werden. 
Material: mattschwarzes Nylon, gebürsteter Edelstahl.

Variable grid-clampsystem with steel-look, weath-
er-proof. The brushed stainless steel inlay of the head 
gives a special steel look and can be customized with print 
or label. 
Material: black matt Nylon, brushed stainless steel.

fixxo steel

fixxo bond

code pc/box price/box price/pc

10 FIXXO1621IXSET fixxo steel, ø15mm 4 A

11 FIXXOMP1621IX fixxo steel maxipack,  ø15mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

12 FBO1621SZSET* fixxo bond, ø16mm 4 A

13 FBOMP1621SZ* fixxo bond maxipack, ø16mm 100 A

10

12

code pc/box price/box price/pc

14 FCB2020IXSET cubix, inox, 20x20mm 4 A

15 FCB3030IXSET cubix, inox, 30x30mm 4 A

A
-2

0
m

m
B
-3

0
m

m

A 1-10mm
B  1-18mm

A 20mm
B  30mm

1
0

m
m

Extravagantes und ganz besonderes Design bieten Fisso Three, Four und Six: aus hochwertigem Metall-
druckguss und in topaktuellen Farben sind sie die Schmuckstücke der Fisso Linie. Cleveres Stecksystem mit 
Manipulationsschutz und Fallsicherung. Material: Zamak Druckguss, in gebürsteter Edelstahloptik.

Fancy and a very special design you find with Fisso Three, Four and Six: Made of high-grade die cast metal 
and in up-to-date finishes these fixings are the real gems of the fisso line. Tamper-proof plug-system with fall 
arrester. Material: zamac die-cast, brushed steel look.

Modernes Design in Würfelform: der extra flache Kopf 
passt sich perfekt an jedes Paneel an. Der hochwertige 
Metalldruckguss in gebürsteter Edelstahl-Optik sieht nicht 
nur gut aus, er ist auch langlebig und robust. Das prak-
tische Stecksystem mit Manipulationsschutz verfügt über 
eine zusätzliche Sicherung, die den Kopf auch bei loser 
Madenschraube in der Wandhülse hält.
Material: Druckguss Zamak, gebürstete Edelstahl-Optik

Cubix represents modern design in a special form: the 
extra flat head matches perfectly with every kind of panels. 
The high-grade metal die-cast in brushed steel look is not 
only only longliving and robust but also really good-looking. 
The convenient and tamper-proof plug-interlock system 
has a extra covering that will prevent the head from falling 
down even with a loose grub screw.  
Material: metal die-cast zamac, brushed steel look

cubix

14 15

three, four, six

4 6

4 6 8 95 7

5 kg 11

5 kg 10

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

8

49 5040 5131

Madenschraube spreizt den Paneelhalter auf, weniger 
Umdrehungen nötig - Sie sparen Kraft und Zeit 
-  zugleich hält der Kopf auch wenn die Schraube sich 
lockern sollte.

The allen screw will spread the head pin, less turns 
are necessary - you save energy and time - and the 
head will remain in the wall support even when the 
allen screw gets loose.

48 5039 5130

code pc/box price/box price/pc

4 FFT1621IXSET* fisso three steel look 4 A

5 FFTMP1621IX* fisso three steel look maxipack 154 A

6 FFF1621IXSET* fisso four steel look 4 A

7 FFFMP1621IX* fisso four steel look maxipack 154 A

8 FFS1621IXSET* fisso six steel look 4 A

9 FFSMP1621IX* fisso six steel look maxipack 154 A

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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Für die Paneelmontage ohne Wandabstand: Messing-Fixierung mit Gummiring auf 
das Paneel legen, Paneel und Fixierung wandmontieren, Dekokappe aufklicken, fertig. 
Material: silbermatt veredeltes Aluminium

For panel mounting without wall distance: put the brass fixing with o-ring on the panel, 
wallmount panel and fixing, click on the decorative cap - done. 
Material: silver-matt plated aluminium

code pc/box price/box price/pc

1 FAL1500ARSET* micro alu satin silver, ø15mm 8 A

Edle Dekokappe zum Aufklicken. Für schnelle und direkte Wandmontage ohne Abstand. 
Befestigung: frontales Schraub-Klicksystem.
Material: Messing, Kappe silber matt veredelt.

Noble deco head to click on, for quick and direct wall mounting.   
Mounting: frontal screw-clicksystem. 
Material: brass, head matt silver plated.

code pc/box price/box price/pc

2 A: FMI2500ARSET* micro satin silver, Ø25mm 8 A

3 B: FMI1500ARSET micro satin silver, Ø15mm 8 A

4 B: FMIMP1500AR micro satin silver maxipack, Ø15mm 154 A

1

2 3     

micro

micro alu

5 kg 5 kg

5 kg 5 kg

4 5

9

nano silver

nano silver

code pc/box price/box price/pc

5 FNANO15ARSET* nano satin silver, ø15mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

6 FN1506ARSET* fisso mini satin silver, ø15mm 8 A

nano

mini

Stockschraube mit Dekokappe. Direkte Wandmontage,  Befestigung: Front-Schraubsys-
tem, für unzugängliche Orte, 
Material: Messing veredelt silber-matt, Nylon-Beilagscheibe, Stockschraube.

Hanger screw with decor head. Mounting directly to the wall, for hard accessible places. 
Mounting: frontal screw system, 
material: plated brass silver-matt, nylon washer, hanger screw.

5

Stecksystem mit Arretierung für kleine Formate. Befestigung: Stecksystem mit Arre-
tierung, manipulationssicher. 
Material: veredeltes Messing silber matt.

Plug-interlocksystem for small sizes. Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: plated brass silver matt.

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
*solange Vorrat reicht | while stock lasts

52

35

36

36

1943

43

6

43

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

5
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1

Stecksystem mit Arretierung für mittlere Formate. Halter an der Wand befestigen, Paneel auflegen, 
Kopf durch das Paneel in den Halter stecken und mit seitlicher Madenschraube im Halter gegen 
Manipulation sichern. für Schilder, Platten und Paneele mittlerer Stärke. Befestigung: Stecksystem 
mit Arretierung, manipulationssicher. 
Material: Messing oberflächenveredelt in silber-matt

Plug-interlocksystem for medium sizes. Mount the fastener to the wall, put on the panel and plug the 
head through the panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the allen screw. For signs, 
panels and boards with medium size. Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: silver-matt plated brass

midi

5 kg 9

code pc/box price/box price/pc

1 F1521ARSET midi satin silver, Ø15mm 4 A

2 F1521ARKIT midi satin silver kit, Ø15mm 40 A

3 FMP1521AR midi satin silver maxipack, Ø15mm 154 A

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren, Kopf durch das Paneel in den Halter schrauben. Seitli-
che Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerabdruck-resistent manipulationsgeschützt dank Links-
gewinde. Befestigung: Schraubsystem, frontale Montage. 
Material: veredeltes Aluminium in silber-matt
 
Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener, screw the head through the sign into the fastener. 
Head with lateral hole for easy screwing. fingermark-proof, tamper-proof thanks to left-hand thread. Mounting: 
screwsystem, frontal mounting. Material: satin anodized aluminium in silver 

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren. Bequem: Paneel auf die Auflage der Hülse legen, 
Kopf durch das Paneel in den Halter schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerab-
druck-resistent. Befestigung: Schraubsystem, frontale Montage manipulationsgeschützt dank Linksgewinde. 
Material: eloxiertes Aluminium in silber-matt. 

Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener. Convenient: hang Paneel to the small edge of faste-
neer, then screw the head through the sign into the fastener. Head with lateral hole for easy screwing. Finger-
mark-proof tamper-proof thanks to left-hand thread. Mounting: screwsystem, frontal mounting. 
Material: satin anodized aluminium in silver. 

B -20mm

A -13mm

A
 - B 1 3mm

 A
 - B  8m

m

A - 0-5
B - 0-12

mix alu

mix alu

code pc/box price/box price/pc

4 A: FMX1313ALSET mix alu satin silver, Ø13mm 4 A

5 A: FMX1313ALKIT mix alu satin silver kit, Ø13mm 40 A

6 A: FMXMP1313AL mix alu satin silver maxipack,  Ø13mm 154 A

7 B: FMX1320ALSET mix alu satin silver,  Ø13mm 4 A

8 B: FMX1320ALKIT mix alu satin silver kit,  Ø13mm 40 A

9 B: FMXMP1320AL mix alu satin silver maxipack,  Ø13mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

10 A: FMA1818ARSET mix alu satin silver, Ø18mm 4 A

11 A: FMAMP1818AR mix alu satin silver maxipack,  Ø18mm 154 A

12 B: FMA2330ARSET mix alu satin silver,  Ø23mm 4 A

13 B: FMAMP2330AR mix alu satin silver maxipack,  Ø23mm 72 A

5 kg 9

10 kg 9

10 12

4 7

37 44 53

53

45

45

54

54

Anschauung mit Chrom-glanz

Example polished chrome

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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budget

code pc/box price/box price/pc

11 FBUD1520ARSET budget satin silver, Ø15mm 4 A

12 FBUD1520ARKIT budget satin silver kit, Ø15mm 40 A

Ökonomisch: Paneele mit Hülse und Wandhalter vormontieren. Schild vor Ort anschrauben, Dekokappe 
aufdrücken. Befestigung: Schraubsystem für Vormontage. 
Material: Messing, Hülse vernickelt, Dekokappe veredelt in silbermatt. 

Economical: pre-assemble panels between wall spacer and centerpiece. On site mount the sign to the wall, 
press on the deco-head. Mounting: screwsystem for pre-assembly. Material: brass, spacer nickel plated, 
deco head silver matt plated. 

5 kg 9

5 kg 9

rapid

Revolutionäres Steck-Klemmsystem mit Manipulationsschutz. Dank des speziellen Designs 
genügen wenige Umdrehungen der Madenschraube, der Halter wird in der Hülse aufgespreizt 
und gesichert. Elastische Beilagscheiben für satte Auflage. 
Material: veredelter Metalldruckguss in silbermatt.

Revolutionary tamperproof plug interlock system. Just few turns of the allen screw will spread 
the head pin, fastening the panel to the standoff. Elastic washers for a tighter fit. Material: 
plated die-cast metal in satin silver.

8m
m

code pc/box price/box price/pc

13 FRA1520ARSET rapid satin silver, Ø15mm 4 A

14 FRA1520ARKIT rapid satin silver kit, Ø15mm 40 A

15 FRAMP1520AR rapid satin silver maxipack, Ø15mm 154 A

information

13

mix silver 

Schraubsysteme - die große Auswahl. Fisso Mix 
bietet die praktische Lösung Plattenmaterial 
an schwer zugänglichen Orten wie Nischen 
zu montieren. Halter wandmontieren, Kopf 
durch das Paneel stecken und in den Halter 
schrauben. 
Material: Messing silbermatt veredelt.

Screwsystems - a wide choice. Fisso Mix is 
the convenient choice when you have to mount 
panels  in niches and corners that are hard to 
reach.  Wallmount the fastener, put the head 
through the sign and screw it into the fastener. 
Material: silver matt plated brass 

10 kg 13

10 kg 13

15 kg 13

5 kg

5 kg

Ø13mm

Ø19mm

Ø25mm

Ø30mm

Ø40mm

code pc/box price/box price/pc

5 A: FMX1925M12ARSET* mix satin silver, Ø19mm/25mm 4 A

6 A: FMXMP1925M12AR* mix maxipack, Ø19mm/25mm 60 A

7 B: FMX1930M12ARSET* mix satin silver, Ø19mm/30mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

1 A: FMX1313M8ARSET* mix satin silver, Ø13mm/13mm 4 A

2 B: FMX1313M8ARKIT* mix satin silver kit, Ø13mm/13mm 40 A

3 B: FMX1319M8ARSET* mix satin silver,  Ø13mm/19mm 4 A

4 B: FMX1319M8ARKIT* mix satin silver kit, Ø13mm/19mm 40 A

code pc/box price/box price/pc

8 FMX2550M12ARSET* mix satin silver, Ø25mm/50mm 2 A

code pc/box price/box price/pc

9 FMX3030M12ARSET* mix satin silver, Ø30mm/30mm 2 A

code pc/box price/box

10 FMX4040M12ARSET* mix satin silver, Ø40mm/40mm 1 A

mix

A 0-5mm
B 0-10mm

A 13mm
B 19mm

A-
B

 1
3m

m

A-
B

 8
m

m

8m
m

8m
m

A 0-14mm
B 0-18mm

A 25mm
B 30mm

A-
B

 1
9m

m

A-
B

 1
2m

m

8m
m

8m
m

0-25mm

40mm

40
m

m

12
m

m

8m
m

8m
m

0-15mm

30mm

30
m

m

12
m

m

8m
m

8m
m

0-25mm

50mm

25
m

m

12
m

m

8m
m

8m
m

11

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

1 3

5 7

8

9

10

38 3946 47

48 50xx 39 5123

Madenschraube spreizt den Paneelhalter 
auf, weniger Umdrehungen nötig - Sie 
sparen Kraft und Zeit -  zugleich hält 
der Kopf auch wenn die Schraube sich 
lockern sollte.

The allen screw will spread the head pin, 
less turns are necessary - you save energy 
and time - and the head will remain in the 
wall support even when the allen screw 
gets loose.

CLICK!

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

video online

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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three, four, six

code pc/box price/box price/pc

1 FFT1621ARSET* fisso three satin silver 4 A

2 FFTMP1621AR* fisso three satin silver maxipack 154 A

3 FFF1621ARSET* fisso four satin silver 4 A

4 FFFMP1621AR* fisso four satin silver maxipack 154 A

5 FFS1621ARSET* fisso six satin silver 4 A

6 FFSMP1621AR* fisso six satin silver maxipack 154 A

Extravagantes und ganz besonderes Design bieten Fisso Three, Four und Six: aus hochwertigem Metall-
druckguss und in topaktuellen Farben sind sie die Schmuckstücke der Fisso Linie. Cleveres Stecksystem 
mit Manipulationsschutz und Fallsicherung. Material: Zamak Druckguss, silbermatt veredelt.

Fancy and a very special design you find with Fisso Three, Four and Six: Made of high-grade die cast metal 
and in up-to-date finishes these fixings are the real gems of the fisso line. Tamper-proof plug-system with 
fall arrester. Material: zamac die-cast, satin silver plated.

5 kg 11

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

Stecksystem mit Arretierung für große Formate. Halter an der Wand befestigen, Material 
auflegen, Kopf durch das Paneel in den Halter stecken und mit seitlicher Madenschraube 
im Halter gegen Manipulation sichern. Für großflächige Schilder, Platten und Paneele in 
höherer Stärke. Befestigung: Stecksystem mit Arretierung, manipulationssicher. 
Material: Messing silbermatt veredelt.

Plug-interlocksystem for big sizes. Mount the fastener to the wall, put on the panel and 
plug the head through the panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the allen 
screw. For signs, panels and boards with bigger size and thickness. Mounting: plug-inter-
locksystem, tamper-proof. 
Material: silver satin plated brass.

Ausgleich unebener Wände: Halter wandmontieren, Wandabstand nivel-
lieren, Material auflegen, Kopf durch das Paneel im Halter mit seitlicher 
Madenschraube gegen Manipulation sichern. Befestigung: Stecksystem 
mit Arretierung, manipulationssicher. 
Material: Messing silber matt veredelt.

Levels uneven walls: Mount the fastener to the wall, adjust the wall 
distance, put on the panel and plug the head through the panel into the 
fastener. Fix the head in the fastener with the allen screw. Mounting: 
plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: silver matt plated brass.

maxi

zoom

25mm

2
5
m

m

8
m

m

0-15

30-45mm

2
0

m
m

0-20

8
m

m

7

9

code pc/box price/box price/pc

7 FM2525ARSET* maxi satin silver, Ø25mm 4 A

8 FMMP2525AR* maxi satin silver maxipack, Ø25mm 60 A

code pc/box price/box price/pc

9 FZ2027ARSET zoom satin silver, Ø25mm 4 A

10 kg

5 kg

9

9

1 3 5

49 5040 51xx23 41

41

48

1 3 52 4 6

15mm

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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PRICE

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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PRICE
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REDUCED 
PRICE
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14

Variables Klemmsystem für Paneele ohne 
Bohrung. Paneele diverser Stärken werden 
ohne Bohrung am Rand sicher befestigt. 
Befestigung: Klemmsystem ohne Bohrung, 
manipulationssicher. 
Material: silbermatt veredeltes Messing, integ-
rierter Kunststoff-Glasschutz
 
Variable clamp system for panels without holes 
in different thicknesses. 
Material: silver matt plated brass, integrated 
synthetic glass protection

9

Eckhalter, Klemmsystem mit Arretierung, ohne 
Bohrung und manipulationsgeschützt. 
Material: Messing silber matt verchromt, integ-
rierter Kunststoff-Glasschutz

corner fastener without hole, clamp-interlock-
system, tamper-proof. 
Material: silver matt plated brass, integrated 
synthetic glass protection

11

clamper 25clamper 

border

corner

code pc/box price/box price/pc

8 FCL25SET clamper satin silver, 25mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

9 FB2525ARSET border satin silver, Ø25mm 4 A

10 FBMP2525AR border satin silver maxipack, Ø25mm 60 A

code pc/box price/box price/pc

11 FC2525ARSET* corner satin silver, Ø25mm 4 A

12 FCMP2525AR* corner satin silver maxipack, Ø25mm 60 A

Variables Klemmsystem für Paneele ohne 
Bohrung. Paneele diverser Stärken werden 
ohne Bohrung sicher befestigt. Befestigung: 
Klemmsystem ohne Bohrung, manipula-
tionssicher. Material: silber matt eloxiertes 
Aluminium. 

Variable clamp-systems for panels without 
holes in different thicknesses. You can use 
Clamper as sandwich system or with single pan-
els. Material: silver matt anodized aluminium.

Klemmsystem für Paneele diverser Stärken ohne Bohrung. Verwenden Sie Clamper im Sandwichsystem oder mit einzenen Paneelen. 
Verschiedene Längen zur Auswahl. 
Material: Silbermatt eloxiertes Aluminium

Clamp system for panels in different thicknesses without holes. You can use Clamper as sandwich system or with single panels. We 
provide you with different lengths. 
Material: silver matt anodized aluminium.

5 kg

5 kg

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

14

code pc/box price/box load/pc

1 FCL60 Fisso clamper, 60mm 1 5kg A

2 FCL100 Fisso clamper, 100mm 1 5kg A

3 FCL200 Fisso clamper, 200mm 1 5kg A

4 FCL300 Fisso clamper, 300mm 1 5kg A

5 FCL400 Fisso clamper, 400mm 1 10kg A

6 FCL600 Fisso clamper, 600mm 1 10kg A

7 FCL900 Fisso clamper, 900mm 1 10kg A

42

42

size comparison 1:20

60mm

100mm

200mm

300mm

400mm

600mm

900mm

5 kg

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE



 3635 

Edle Dekokappe zum Aufklicken. Für schnelle und direkte Wandmontage. 
Befestigung: frontales Schraub-Klicksystem.
Material: Messing, Kappe glanz verchromt.

Noble deco head to click on. For quick and direct wall mounting.  
Mounting: frontal screw-clicksystem.
Material: brass, head shining chrome-plated.

code pc/box price/box price/pc

1 FMI1500CMSET micro chrome, Ø15mm 8 A

2 FMIMP1500CM maxipack micro chrome,  Ø15mm 154 A

3 FMI2500CMSET* micro chrome, Ø25mm 8 A

1 2

micro

5 kg 5 kg

5 kg

5

9

nano silver

nano silver

code pc/box price/box price/pc

4 FNANO15CMSET* nano chrome, Ø15mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

5 FN1506CMSET* fisso mini chrome, ø15mm 8 A

nano

mini

Stockschraube mit Dekokappe. Direkte Wandmontage,  Befestigung: Front-Schraubsystem, für unzugängli-
che Orte, 
Material: Messing glanz verchromt, Nylon-Beilagscheibe, Stockschraube.

Hanger screw with decor head. Mounting directly to the wall, for hard accessible places. Mounting: frontal 
screw system. 
Material: shinging chrome plated brass, nylon washer, hanger screw.

4

Stecksystem mit Arretierung für kleine Formate, manipulationssicher. 
Material: glanz verchromtes  Messing.

Plug-interlocksystem for small sizes. Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: shining chrome plated brass.

5

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

4325 19

43

26

26

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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 3837 

1

Stecksystem mit Arretierung für mittlere Formate. Halter an der Wand befestigen, Paneel auflegen, 
Kopf durch das Paneel in den Halter stecken und mit seitlicher Madenschraube im Halter gegen 
Manipulation sichern. für Schilder, Platten und Paneele mittlerer Stärke. Befestigung: Stecksystem 
mit Arretierung, manipulationssicher. 
Material: glanz verchromtes Messing

Plug-interlocksystem for medium sizes. Mount the fastener to the wall, put on the panel and plug 
the head through the panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the allen screw. For 
signs, panels and boards with medium size. Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: shining chrome plated brass

midi

5 kg 9

code pc/box price/box price/pc

1 F1521CMSET midi chrome, Ø15mm 4 A

2 F1521CMKIT midi chrome kit, Ø15mm 40 A

3 FMP1521CM midi chrome maxipack, Ø15mm 154 A

mix silver 

Schraubsysteme - die große Auswahl. Fisso 
Mix bietet die praktische Lösung Plattenmate-
rial an schwer zugänglichen Orten wie Nischen 
oder Innenecken zu montieren. Halter wand-
montieren, Kopf durch das Paneel stecken und 
in den Halter schrauben. 
Material:  glanz verchromtes Messing.

Screwsystems - a wide choice. Fisso mix is 
the convenient choice when you have to mount 
panels  in niches and corners that are hard to 
reach.  Wallmount the fastener, put the head 
through the sign and screw it into the fastener. 
Material: shining chrome plated brass 

10 kg 13

10 kg 13

15 kg 13

5 kg

5 kg

Ø13mm

Ø19mm

Ø25mm

Ø30mm

Ø40mm

code pc/box price/box price/pc

9 A: FMX1925M12CMSET* mix chrome, Ø19mm/25mm 4 A

10 B: FMX1930M12CMSET* mix chrome, Ø19mm/30mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

4 A: FMX1313M8CMSET* mix chrome, Ø13mm/13mm 4 A

5 A: FMX1313M8CMKIT* mix chrome kit, Ø13mm/13mm 40 A

6 A: FMXMP1313M8CM* mix chrome maxipack, Ø13mm/13mm 154 A

7 B: FMX1319M8CMSET* mix chrome,  Ø13mm/19mm 4 A

8 B: FMX1319M8CMKIT* mix chrome kit,  Ø13mm/19mm 40 A

code pc/box price/box price/pc

11 FMX2550M12CMSET* mix chrome, Ø25mm/50mm 2 A

code pc/box price/box price/pc

12 FMX3030M12CMSET* mix chrome, Ø30mm/30mm 2 A

code pc/box price/box

13 FMX4040M12CMSET* mix chrome, Ø40mm/40mm 1 A

mix
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*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

4

9

7

10

11

12

13

44 4627 29

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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 4039 

budget

code pc/box price/box price/pc

1 FBUD1520CMSET budget chrome, Ø15mm 4 A

2 FBUD1520CMKIT budget chrome kit, Ø15mm 40 A

Ökonomisch: Paneele zwischen Hülse und Wandhalter vormontieren. Schild vor Ort anschrau-
ben, Dekokappe aufdrücken. Befestigung: Schraubsystem für Vormontage. 
Material: Messing, Hülse vernickelt, Dekokappe glanz verchromt. 

Economical: pre-assemble panels between wall spacer and centerpiece. On site mount the sign 
to the wall, press on the deco-head. Mounting: screwsystem for pre-assembly. Material: brass, 
spacer nickel, deco head shining chrome-plated. 

5 kg 9

5 kg 9

rapid

Revolutionäres Steck-Klemmsystem mit Manipulationsschutz. Dank des speziellen Designs 
genügen wenige Umdrehungen der Madenschraube, der Halter wird in der Hülse aufgespreizt 
und gesichert. Elastische Beilagscheiben für satte Auflage. 
Material: glanz verchromter Metalldruckguss.

Revolutionary tamperproof plug interlock system. Just few turns of the allen screw will spread 
the head pin, fastening the panel to the standoff. Elastic washers for a tighter fit. Material: 
shining chrome plated die-cast metal

8m
m

code pc/box price/box price/pc

3 FRA1520CMSET rapid chrome, Ø15mm 4 A

4 FRA1520CMKIT rapid chrome kit, Ø15mm 40 A

5 FRAMP1520CM rapid chrome maxipack, Ø15mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

6 FFT1621CMSET* fisso three chrome 4 A

7 FFTMP1621CM* fisso three chrome maxipack 154 A

8 FFF1621CMSET* fisso four chrome 4 A

9 FFFMP1621CM* fisso four chrome maxipack 154 A

10 FFS1621CMSET* fisso six chrome 4 A

11 FFSMP1621CM* fisso six chrome maxipack 154 A
*solange Vorrat reicht | while stock lasts

1

3

three, four, six

Extravagantes und ganz besonderes Design bieten Fisso Three, Four und Six: aus hochwertigem 
Metalldruckguss und in topaktuellen Farben sind sie die Schmuckstücke der Fisso Linie. Cleveres 
Stecksystem mit Manipulationsschutz und Fallsicherung. Material: Zamak Druckguss, chrom glanz 
veredelt.

Fancy and a very special design you find with Fisso Three, Four and Six: Made of high-grade die 
cast metal and in up-to-date finishes these fixings are the real gems of the fisso line. Tamper-proof 
plug-system with fall arrester. Material: zamac die-cast, shining chrome plated.

5 kg 11

6 8 10

4730

48 50xx 5123 30

49 50 51xx23 31

Madenschraube spreizt den Paneelhalter 
auf, weniger Umdrehungen nötig - Sie 
sparen Kraft und Zeit -  zugleich hält 
der Kopf auch wenn die Schraube sich 
lockern sollte.

The allen screw will spread the head pin, 
less turns are necessary - you save energy 
and time - and the head will remain in the 
wall support even when the allen screw 
gets loose.

6 8 107 9 11

CLICK!

video online
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REDUCED 
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 4241 

maxi

code pc/box price/box price/pc

1 FM2525CMSET* maxi chrome, Ø25mm 4 A

Stecksystem mit Arretierung für große Formate. Halter an der Wand befestigen, 
Material auflegen, Kopf durch das Paneel in den Halter stecken und mit seitlicher 
Madenschraube im Halter gegen Manipulation sichern. Für großflächige Schilder, 
Platten, Paneele und Borde höherer Stärke. Befestigung: Stecksystem mit Arretierung, 
manipulationssicher. Material: glanz verchromtes Messing.

Plug-interlocksystem for big sizes. Mount the fastener to the wall, put on the panel and 
plug the head through the panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the 
allen screw. For signs, panels and boards with bigger size. Mounting: plug-interlocksys-
tem, tamper-proof. Material: shining chrome plated brass.

1

25mm

2
5

m
m

8
m

m

0-15

Ausgleich unebener Wände: Halter wandmontieren, Wandabstand nivellieren, 
Material auflegen, Kopf durch das Paneel im Halter mit seitlicher Madenschraube 
gegen Manipulation sichern. Befestigung: Stecksystem mit Arretierung, manipula-
tionssicher. 
Material: glanz verchromtes Messing.

Levels uneven walls: Mount the fastener to the wall, adjust the wall distance, put on 
the panel and plug the head through the panel into the fastener. Fix the head in the 
fastener with the allen screw. Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: shining chrome plated brass.

zoom

30-45mm

2
0
m

m

0-20

8
m

m

2

code pc/box price/box price/pc

2 FZ2027CMSET zoom chrome, Ø25mm 4 A

5 kg 9

Variables Klemmsystem für Paneele ohne Bohrung. Paneele diverser Stärken werden ohne 
Bohrung am Rand sicher befestigt. 
Befestigung: Klemmsystem ohne Bohrung, manipulationssicher. 
Material: glanz verchromtes Messing, integrierter Kunststoff-Glasschutz
 
Variable clamp system for panels without holes in different thicknesses. 
Holds your panel tamper-proof at the edge.
Material: shining chrome plated brass, integrated synthetic glass protection

3

Eckhalter, Klemmsystem mit Arretierung, hält Ihr Paneel sicher und manipulationsgeschützt 
ohne Bohrung auf den Ecken. 
Material: Messing glanz verchromt, integrierter Kunststoff-Glasschutz

corner fastener without hole, clamp-interlocksystem, mount your panel safely and tam-
per-proof at the corners.
Material: shining chrome plated brass, integrated synthetic glass protection

5

border

corner

code pc/box price/box price/pc

3 FB2525CMSET border chrome, Ø25mm 4 A

4 FBMP2525CM border chrome maxipack, Ø25mm 60 A

code pc/box price/box price/pc

5 FC2525CMSET* corner chrome, Ø25mm 4 A

6 FCMP2525CM* corner chrome maxipack, Ø25mm 60 A

5 kg

5 kg

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

10 kg 9 4832

32

34

34

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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 4443 

Für die Paneelmontage ohne Wandabstand: 
Messing-Fixierung mit Gummiring auf das Paneel 
legen, Paneel und Fixierung wandmontieren, 
Dekokappe aufklicken, fertig. 
Material: matt gold veredeltes Aluminium

For panel mounting without wall distance: put the 
brass fixing with o-ring on the panel, wallmount 
panel and fixing, click on the decorative cap - 
done. 
Material: gold matt plated aluminium

code pc/box price/box price/pc

1 FAL1500GDSET* micro alu gold, Ø15mm 8 A

micro alu

5 kg

Edle Dekokappe zum Aufklicken. Für schnelle und 
direkte Wandmontage ohne Abstand. 
Befestigung: frontales Schraub-Klicksystem.
Material: Messing, Kappe glanz vergoldet.

Noble deco head to click on, for quick and direct 
wall mounting.   
Mounting: frontal screw-clicksystem. 
Material: brass, head shining gold plated.

code pc/box price/box price/pc

2 A: FMI1500GDSET micro gold, Ø15mm 8 A

3 B: FMI2500GDSET* micro gold, Ø25mm 8 A

2 3     

micro

5 kg

5 kg 9

nano silver

code pc/box price/box price/pc

4 FN1506GDSET* mini gold, Ø15mm 8 A

mini

Stecksystem mit Arretierung für kleine Formate. 
Befestigung: Stecksystem mit Arretierung, 
manipulationssicher. 
Material: glanz vergoldetes Messing.

Plug-interlocksystem for small sizes. 
Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: shining gold plated brass.

4      

5

Stecksystem mit Arretierung für mittlere Formate. Halter an der Wand befestigen, Paneel auflegen, 
Kopf durch das Paneel in den Halter stecken und mit seitlicher Madenschraube im Halter gegen 
Manipulation sichern. Für Schilder, Platten, Paneele und Borde mittlerer Stärke. 
Befestigung: Stecksystem mit Arretierung, manipulationssicher. 
Material: glanz vergoldetes Messing 

Plug-interlocksystem for medium sizes. Mount the fastener to the wall, put on the panel and plug the 
head through the panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the allen screw. For signs, 
panels and boards with medium size. 
Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. 
Material: shining gold plated brass.

midi

5 kg 9

code pc/box price/box price/pc

5 F1521GDSET midi gold, Ø15mm 4 A

6 F1521GDKIT midi gold kit, Ø15mm 40 A

7 FMP1521GD midi gold maxipack, Ø15mm 154 A

1

25 52

35

36

37

25

26

27

 4mm

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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 4645 

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren, Kopf durch das Paneel in den Halter schrauben. 
Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerabdruck-resistent. Befestigung: Schraubsystem, 
frontale Montage, manipulationsgeschützt dank Linksgewinde.
Material: eloxiertes Aluminium in gold-matt
 
Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener, screw the head through the sign into the fastener. 
Head with lateral hole for easy screwing. fingermark-proof. Mounting: screwsystem, frontal mounting, tam-
per-proof thanks to the left-hand thread.
Material: satin anodized aluminium in gold 

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren. Bequem: Paneel auf die Auflage der Hülse 
legen, Kopf durch das Paneel in den Halter schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kop-
fes. Fingerabdruck-resistent, manipulationsgeschützt dank Linksgewinde. Befestigung: Schraubsystem, 
frontale Montage. Material: eloxiertes Aluminium in gold-matt. 

Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener. Convenient: hang Paneel to the small edge 
of fasteneer, then screw the head through the sign into the fastener. Head with lateral hole for easy 
screwing. Fingermark-proof, tamper-proof thanks to left-hand thread. Mounting: screwsystem, frontal 
mounting. Material: satin anodized aluminium in gold. 

mix alu

mix alu

code pc/box price/box price/pc

1 FMA1320MGDSET mix alu gold matt,  Ø13mm 4 A

2 FMA1320MGDKIT mix alu gold matt kit,  Ø13mm 40 A

3 FMAMP1320MGD mix alu gold matt maxipack,  Ø13mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

4 A: FMA1818MGDSET mix alu gold matt, Ø18mm 4 A

5 A: FMAMP1818MGD mix alu gold matt maxipack,  Ø18mm 154 A

6 B: FMA2330MGDSET mix alu gold matt,  Ø23mm 4 A

7 B: FMAMP2330MGD mix alu gold matt maxipack,  Ø23mm 72 A

5 kg 9

10 kg 9

mix silver 

Schraubsysteme - die große Auswahl. Fisso Mix bietet die praktische Lösung Plattenmaterial an schwer 
zugänglichen Orten wie Nischen oder Innenecken zu montieren. Halter wandmontieren, Kopf durch das Paneel 
stecken und in den Halter schrauben. 
Material:  gold glanz veredeltes Messing.

Screwsystems - a wide choice. Fisso mix is the convenient choice when you have to mount panels  in niches 
and corners that are hard to reach.  Wallmount the fastener, put the head through the sign and screw it into the 
fastener. Material: shining gold plated brass 

10 kg

10 kg 13

15 kg 13

5 kg

Ø13mm

Ø25mm

Ø30mm

Ø40mm

code pc/box price/box price/pc

8 A: FMX1313M8GDSET* mix gold, Ø13mm/13mm 4 A

9 A: FMX1313M8GDKIT* mix gold kit, Ø13mm/13mm 40 A 

10 B: FMX1319M8GDSET* mix gold,  Ø13mm/19mm 4 A

11 B: FMX1319M8GDKIT* mix gold kit,  Ø13mm/19mm 40 A

code pc/box price/box price/pc

12 FMX2550M12GDSET* mix gold, Ø25mm/50mm 2 A

code pc/box price/box price/pc

13 FMX3060M12GDSET* mix gold, Ø30mm/30mm 2 A

code pc/box price/box

14 FMX4040M12GDSET* mix gold, Ø40mm/40mm 1 A

15 FMX4080M12GDSET* mix gold, Ø40mm/80mm 1 A
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*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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 4847 

CLICK!

5 kg 9

budget

code pc/box price/box price/pc

1 FBUD1520GDSET budget gold, Ø15mm 4 A

Ökonomisch: Paneele zwischen Hülse und Wandhalter vormontieren. Schild vor Ort anschrauben, 
Dekokappe aufdrücken. Befestigung: Schraubsystem für Vormontage. 
Material: Messing, Hülse vernickelt, Dekokappe glanz vergoldet. 

Economical: pre-assemble panels between wall spacer and centerpiece. On site mount the sign to the 
wall, press on the deco-head. Mounting: screwsystem for pre-assembly. 
Material: brass, spacer nickel, deco head shining gold-plated. 

5 kg 9

rapid

maxi

Revolutionäres Steck-Klemmsystem mit Manipulationsschutz. Dank des 
speziellen Designs genügen wenige Umdrehungen der Madenschraube, der 
Halter wird in der Hülse aufgespreizt und gesichert. Elastische Beilagscheiben 
für satte Auflage. 
Material: veredelter Metalldruckguss in gold glanz.

Revolutionary tamperproof plug interlock system. Just few turns of the allen 
screw will spread the head pin, fastening the panel to the standoff. Elastic 
washers for a tighter fit. Material: plated die-cast metal in shining gold.

8m
m

code pc/box price/box price/pc

3 FRA1520GDSET rapid gold, Ø15mm 4 A

4 FRA1520GDKIT rapid gold kit, Ø15mm 40 A

5 FRAMP1520GD* rapid gold maxipack, Ø15mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

2 FM2525GDSET* maxi gold, Ø25mm 4 A

Stecksystem mit Arretierung für große Formate. Halter an der Wand befestigen, Material auflegen, Kopf durch 
das Paneel in den Halter stecken und mit seitlicher Madenschraube im Halter gegen Manipulation sichern. Für 
großflächige Schilder, Platten, Paneele und Borde höherer Stärke. Befestigung: Stecksystem mit Arretierung, 
manipulationssicher. Material: glanz vergoldetes Messing.

Plug-interlocksystem for big sizes. Mount the fastener to the wall, put on the panel and plug the head through the 
panel into the fastener. Fix the head in the fastener with the allen screw. For signs, panels and boards with bigger 
size. Mounting: plug-interlocksystem, tamper-proof. Material: shining gold plated brass.

2

25mm

2
5

m
m

8
m

m

0-15

3

10 kg 9

1

3930 4132

Madenschraube spreizt den Paneelhalter 
auf, weniger Umdrehungen nötig - Sie spa-
ren Kraft und Zeit -  zugleich hält der Kopf 
auch wenn die Schraube sich lockern sollte.

The allen screw will spread the head pin, 
less turns are necessary - you save energy 
and time - and the head will remain in the 
wall support even when the allen screw 
gets loose.

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

5039xx 5123 30

video online
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 5049 

three, four, six

three, four, six

5 kg 11

Extravagantes und ganz besonderes Design bieten Fisso Three, Four und Six: aus hochwertigem Metall-
druckguss und in topaktuellen Farben sind sie die Schmuckstücke der Fisso Linie. Cleveres Stecksys-
tem mit Manipulationsschutz und Fallsicherung. Material: Veredelter Metalldruckguss in matt kupfer.

Fancy and a very special design you find with fisso three, four and six: made of high-grade die cast met-
al and in up-to-date finishes these fixings are the real gems of the fisso line. Tamper-proof plug-system 
with fall arrester. Material: plated die-cast metal in matt copper finish.

10 12

5 kg 9

rapid

Revolutionäres Steck-Klemmsystem mit Manipulationsschutz. Dank speziel-
len Designs genügen wenige Umdrehungen der Madenschraube, der Halter 
wird in der Hülse aufgespreizt und gesichert. Elastische Beilagscheiben für 
satte Auflage. Veredelter Metalldruckguss in matt kupfer

Revolutionary tamperproof plug interlock system. Just few turns of the allen 
screw will spread the head pin, fastening the panel to the standoff. Elastic 
washers for a tighter fit. Material: plated die-cast metal in matt copper finish.

8m
m

code pc/box price/box price/pc

7 FRA1520MCOSET rapid matt copper, Ø15mm 4 A

8 FRA1520MCOKIT rapid matt copper kit, Ø15mm 40 A

9 FRAMP1520MCO rapid matt copper maxipack, Ø15mm 154 A

7

code pc/box price/box price/pc

1 FFT1621GDSET* fisso three gold 4 A

2 FFTMP1621GD* fisso three gold maxipack 154 A

3 FFF1621GDSET* fisso four gold 4 A

4 FFFMP1621GD* fisso four gold maxipack 154 A

5 FFS1621GDSET* fisso six gold 4 A

6 FFSMP1621GD* fisso six gold maxipack 154 A

code pc/box price/box price/pc

10 FFT1621MCOSET* fisso three matt copper 4 A

11 FFTMP1621MCO* fisso three matt copper maxipack 154 A

12 FFF1621MCOSET* fisso four matt copper 4 A

13 FFFMP1621MCO* fisso four matt copper maxipack 154 A

14 FFS1621MCOSET* fisso six matt copper 4 A

15 FFSMP1621MCO* fisso six matt copper maxipack 154 A
*solange Vorrat reicht | while stock lasts *solange Vorrat reicht | while stock lasts

Extravagantes und ganz besonderes Design bieten Fisso Three, Four und Six: aus hochwertigem Metall-
druckguss und in topaktuellen Farben sind Sie die Schmuckstücke der Fisso Linie. Cleveres Stecksystem 
mit Manipulationsschutz und Fallsicherung. Material: Zamak Druckguss in gold glanz.

Fancy and a very special design you find with fisso three, four and six: made of high-grade die cast metal 
and in up-to-date finishes these fixings are the real gems of the fisso line. Tamper-proof plug-system with 
fall arrester. Material: zamac die-cast in shining gold finish.

5 kg 11

1 3 5

14

50 51xx

xx

23

23

31

31

40 48xx 5123 30 39

49 51

Madenschraube spreizt den Paneelhalter 
auf, weniger Umdrehungen nötig - Sie 
sparen Kraft und Zeit -  zugleich hält 
der Kopf auch wenn die Schraube sich 
lockern sollte.

The allen screw will spread the head pin, 
less turns are necessary - you save energy 
and time - and the head will remain in the 
wall support even when the allen screw 
gets loose.

1 3 52 4 6

10 12 1411 13 15

40
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REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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 5251 

micro plast

three, four, six

5 kg

5 kg

11

9

rapid

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren, Kopf durch das 
Paneel in den Halter schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben 
des Kopfes. Fingerabdruck-resistent. Befestigung: Schraubsystem, frontale 
Montage. 
Material: veredeltes Aluminium in bronze matt gebürstet
 
Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener, screw the head 
through the sign into the fastener. Head with lateral hole for easy screwing. 
fingermark-proof. Mounting: screwsystem, frontal mounting.
Material: satin anodized aluminium in gold 

8m
m

code pc/box price/box price/pc

1 FRA1520VBSET rapid venetian brass, Ø15mm 4 A

2 FRA1520VBKIT rapid venetian brass kit, Ø15mm 40 A

3 FRAMP1520VB* rapid venetian brass maxipack, Ø15mm 154 A

Extravagantes und ganz besonderes Design bieten Fisso Three, Four und Six: aus hochwertigem 
Metalldruckguss und in topaktuellen Farben sind sie die Schmuckstücke der Fisso Linie. Cleveres 
Stecksystem mit Manipulationsschutz und Fallsicherung. 
Material: Zamak Druckguss in bronze matt gebürstet.

Fancy and a very special design you find with fisso three, four and six: made of high-grade die cast 
metal and in up-to-date finishes these fixings are the real gems of the fisso line. Tamper-proof 
plug-system with fall arrester. Material: zamac die-cast in brushed venetian brass

1

micro alu

fixxo

Für die Paneelmontage ohne Wandabstand: Messing-Fixierung mit Gummiring auf das Paneel legen, 
Paneel und Fixierung wandmontieren, Dekokappe aufklicken, fertig. 
Material: matt schwarz veredeltes Aluminium

For panel mounting without wall distance: put the brass fixing with o-ring on the panel, wallmount 
panel and fixing, click on the decorative cap - done. 
Material: matt black plated aluminium

code pc/box price/box price/pc

10 FAL1500SZSET* micro alu black,  Ø15mm 8 A

Variables Raster-Klemmsystem. Abstandhalter wandmontieren, Kopf durch das Paneel schieben und im Distanzer einrasten. Elas-
tische  Plättchen sorgen für satte Auflage des Paneels. Manipulationsschutz durch seitlich einschiebbare Edelstahlfeder. Material: matt 
schwarzes Nylon. 

Variable grid-clampsystem. Wallmount the spacer, put the head through the panel and snap in the spacer. Elastic small plates keep the 
panel solid seated. Retractable stainless steel spring prevents from manipulation. Material: matt black colored nylon.

5 kg 9

code pc/box price/box price/pc

11 FIXXO1621MSZSET* fixxo black matt, Ø16mm 4 A
*solange Vorrat reicht | while stock lasts

5 kg

*solange Vorrat reicht | while stock lasts *solange Vorrat reicht | while stock lasts

10

11

code pc/box price/box price/pc

4 FFT1621VBSET* fisso three venetian brass 4 A

5 FFTMP1621VB* fisso three venetian brass maxipack 154 A

6 FFF1621VBSET* fisso four venetian brass 4 A

7 FFFMP1621VB* fisso four venetian brass maxipack 154 A

8 FFS1621VBSET* fisso six venetian brass 4 A

9 FFSMP1621VB* fisso six venetian brass maxipack 154 A
*solange Vorrat reicht | while stock lasts

4 6 8

xx

xx

23

23

30

31

4839

49

xx

55 5655

Madenschraube spreizt den Paneelhalter 
auf, weniger Umdrehungen nötig - Sie spa-
ren Kraft und Zeit -  zugleich hält der Kopf 
auch wenn die Schraube sich lockern sollte.

The allen screw will spread the head pin, 
less turns are necessary - you save energy 
and time - and the head will remain in the 
wall support even when the allen screw 
gets loose.

4 6 85 7 9

50

40 50

25 43

video online
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5 kg 9 5 kg 9

10 kg 11 10 kg 11

mix alu mix alu

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren, Kopf durch das Paneel in den Halter 
schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerabdruck-resistent. Befestigung: 
Schraubsystem, frontale Montage, manipulationsgeschützt dank Linksgewinde.
Material: veredeltes Aluminium in black-matt
 
Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener, screw the head through the sign into the 
fastener. Head with lateral hole for easy screwing. fingermark-proof. Mounting: screwsystem, frontal 
mounting, tamper-proof thanks to the left-hand thread.
Material: satin anodized aluminium in black matt. 

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren, Kopf durch das Paneel in den Halter 
schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerabdruck-resistent. Befestigung: 
Schraubsystem, frontale Montage, manipulationsgeschützt dank Linksgewinde.
Material: veredeltes Aluminium in titan-matt
 
Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener, screw the head through the sign into the 
fastener. Head with lateral hole for easy screwing. fingermark-proof. Mounting: screwsystem, frontal 
mounting, tamper-proof thanks to the left-hand thread.
Material: satin anodized aluminium in titan matt. 

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren. Bequem: Paneel auf die Auflage der Hülse legen, 
Kopf durch das Paneel in den Halter schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerab-
druck-resistent. 
Befestigung: Schraubsystem, frontale Montage, manipulationsgeschützt dank Linksgewinde.
Material: eloxiertes Aluminium in schwarz-matt. 

Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener. Convenient: hang Paneel to the small edge of faste-
neer, then screw the head through the sign into the fastener. Head with lateral hole for easy screwing. Finger-
mark-proof, tamper-proof thanks to the left-hand thread.
Mounting: screwsystem, frontal mounting. 
Material: satin anodized aluminium in black. 

Elegantes Schraubsystem aus Alu. Halter wandmontieren. Bequem: Paneel auf die Auflage der Hülse legen, Kopf 
durch das Paneel in den Halter schrauben. Seitliche Lochbohrung für Verschrauben des Kopfes. Fingerabdruck-re-
sistent. 
Befestigung: Schraubsystem, frontale Montage manipulationsgeschützt dank Linksgewinde.
Material: eloxiertes Aluminium in titan-matt. 

Elegant aluminium screwsystem. Wallmount the fastener. Convenient: hang Paneel to the small edge of fasteneer, 
then screw the head through the sign into the fastener. Head with lateral hole for easy screwing. Fingermark-proof 
tamper-proof thanks to the left-hand thread. 
Mounting: screwsystem, frontal mounting. 
Material: satin anodized aluminium in titan. 

mix alu mix alu

code pc/box price/box price/pc

1 FMA1320MSZSET mix alu black, Ø13mm 4 A

2 FMAMP1320MSZ mix alu black maxipack, Ø13mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

6 FMA1320TISET* mix alu titanium, Ø13mm 4 A

7 FMAMP1320TI* mix alu black titanium, Ø13mm 154 A

code pc/box price/box price/pc

3 A: FMA1818MSZSET mix alu black, Ø18mm 4 A

4 B: FMA2330MSZSET mix alu black, Ø23mm 4 A

5 B: FMAMP2330MSZ mix alu black maxipack, Ø23mm 72 A

code pc/box price/box price/pc

8 A: FMA1818TISET* mix alu titanium, Ø18mm 4 A

9 B: FMA2330TISET* mix alu titanium, Ø23mm 4 A

10 B: FMAMP2330TI* mix alu titanium maxipack, Ø23mm 72 A

1 6

3 5 8 9

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

2545 2545

2545

53

2545 53

54

54

photo: mix alu silverphoto: mix alu silver



 5655 

Preisgünstiges Klicksystem. Direkte Wandmontage, 
Micro Dekokappe einfach aufklicken.  Befestigung: fron-
tales Schraub-Klicksystem. Material: Kunststoff weiß. 

Budget-priced fastener with click system. Direct 
wallmounting,  simply click the micro head on the fas-
tener. Mounting: frontal screw-clicksystem, material: 
synthetics white.  

code pc/box price/box price/pc

1 A: FMISY1500WESET* micro plast white,  Ø15mm 8 A

2 B: FMISY1000WESET* micro plast white,  Ø12mm 8 A

code pc/box price/box price/pc

4 FIXXO1621GRSET* fixxo grey matt, Ø16mm 4 A

fixxo grey

1 2

4

5 kg

5 kg

5 kg

9

9

Variables Raster-Klemmsystem. Abstandhalter wandmontieren, 
Kopf durch das Paneel schieben und im Distanzer einrasten. Elas-
tische  Plättchen sorgen für satte Auflage des Paneels. Manipula-
tionsschutz durch seitlich einschiebbare Edelstahlfeder. Material: 
matt white Nylon. 

Variable grid-clampsystem. Wallmount the spacer, put the head 
through the panel and snap in the spacer. Elastic small plates keep 
the panel solid seated. Retractable stainless steel spring prevents 
from manipulation. Material: matt white colored nylon.

fixxo white

code pc/box price/box price/pc

3 FIXXO1621WESET* fixxo white, Ø16mm 4 A

3

Variables Raster-Klemmsystem. Abstandhalter wandmontieren, 
Kopf durch das Paneel schieben und im Distanzer einrasten. Elas-
tische  Plättchen sorgen für satte Auflage des Paneels. Manipula-
tionsschutz durch seitlich einschiebbare Edelstahlfeder. Material: 
matt light grey Nylon. 

Variable grid-clampsystem. Wallmount the spacer, put the head 
through the panel and snap in the spacer. Elastic small plates keep 
the panel solid seated. Retractable stainless steel spring prevents 
from manipulation. Material: matt light grey colored nylon.

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

code pc/box price/box price/pc

9 FROS25ALSET rosett,  Ø25mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

7 B: FTU1010SET* tube, Ø20mm 10 A

8 C: FTU1030SET* tube, Ø30mm 10 A

code pc/box price/box price/pc

5 FIXXO1621GGSET fixxo glassgreen,  Ø16mm 4 A

6 FIXXOMP1621GG fixxo glassgreen maxipack,  Ø16mm 100 A

rosett

tube

5

Befestigungshilfe mit Klebstoff auf Glas und 
glatten Oberflächen für Distanzer. Für Distanzer 
bis ø25mm. Material: Aluminium. 

Spacer mounting aid for glass and smooth sur-
faces with glue. For spacers with up to ø25mm. 
Material: aluminium.

9

Abstandshülse, Acryl. Preisgünstige und robuste 
Schraubenhülse in 2mm starkem Acryl. Univer-
sell verwendbar. Material: transparentes Acryl.

Sleeve, acrylic. Budget-priced and robust screw 
sleeve made of 2mm thick acrylic. Mounting: 
screw sleeve, all-purpose. Material: transparent 
acrylic.

Variables Raster-Klemmsystem. Abstandhalter wandmontieren, Kopf 
durch das Paneel schieben und im Distanzer einrasten. Elastische  
Plättchen sorgen für satte Auflage des Paneels. Manipulationsschutz 
durch seitlich einschiebbare Edelstahlfeder. 
Material: trasparent, glasgrünes Nylon. 

Variable grid-clampsystem. Wallmount the spacer, put the head 
through the panel and snap in the spacer. Elastic small plates keep 
the panel solid seated. Retractable stainless steel spring prevents 
from manipulation. Material: transparent, glass green nylon.

fixxo glassgreen

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

7 8

5 kg 9

130g

micro plast white

55

55

56

5656

52

52

52

 fisso midi Ø15mm 

 fisso steel 15 x Ø15mm 

suitable best for*

Ø25mm

*contact us for more suitable products

55

55

video online

video online

video online manual
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 5857 

accessoires

Glasschutzringe, für die Verwendung mit Infoglass. Im Nylonbeutel mit 
Innendurchmesser ø8mm oder ø4mm, Außendurchmesser ø15mm.

Glass protection ring, to be used with infoglass products. In nylon bags 
with inner diameter ø8mm or ø4mm, outer diameter ø15mm.

suitable for:

code pc/box price/box price/pc

13 ARIP15/8* protection ring, ø8mm 500 A

14 ARIP15/4* protection ring, ø4mm 500 A

code pc/box price/box price/pc

15 ORINGIX15 spacer o-ring, 15mm 500 A

Glas | glass external size hxb
Stärke

thickness
nr. Bohrungen   

no. holes pc/box price/box

1 IG100100L4M4* 100x100mm 4mm 4 1 A

2 IG100200L4M4* 100x200mm 4mm 4 1 A

3 IG150150L4M4* 150x150mm 4mm 4 1 A

4 IGA4L4M4* 337x215mm 4mm 4 1 A

5 IGA3L4M4* 460x300mm 4mm 4 1 A

4 holes

2 holes

no holes

Glas | glass external size hxb
Stärke

thickness
nr. Bohrungen   

no. holes pc/box price/box

6 IGA7L2M4* 80x150mm 4mm 2 1 A

7 IG100100L2M4* 100x100mm 4mm 2 1 A

8 IG100200L2M4* 100x200mm 4mm 2 1 A

9 IGA6L2M4* 135x150mm 4mm 2 1 A

Glas | glass external size hxb
Stärke

thickness
nr. Bohrungen   

no. holes pc/box price/box

10 FCL150150VE* 150x150mm 4mm 0 1 A

11 FCL150300VE* 150x300mm 4mm 0 1 A

12 FCL300450VE* 300x450mm 4mm 0 1 A

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

Objektschild aus Glas. Temperiertes Glas mit 45°-facetteng-
eschliffenen Kanten in ansprechender Optik. Einzeln oder im 
Sandwich-System verwendbar. Material: temperiertes Glas.

Elegant glass panel. Tempered glass with 45° facetted polished 
edge. Use it single or double for sandwich systems. 
Material: tempered glass. 

infoglass

sizes

80x150mm

135x150mm

337x215m

460x300mm

150x150mm

450x600mm

 rapid 
 steel (13 / 15 / 20 / 25) 
 safe
 fast

o-ring spacer

glass protection ring

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE



 6059 

information

sizes

Schnellinformation in transparentem Acryl. Infoquick wandmontier-
en und Information einschieben. Die gebogene Acryltasche lässt sich 
leicht öffnen und schließen.Ideal wo Info häufig ausgetauscht wird: 
Menükarten im Gastronomiebetrieb, Veranstaltungshinweise in Hotels, 
Konferenz- und Seminarräumen, Raumbelegung im Büro oder Krank-
enhaus, Tagesangebote im Einzelhandel oder Reisebüro, Aktienkurse 
in Banken, Hinweise in Behörden und Versicherungen.  Lieferbar  in gän-
gigen Größen und diversen Stärken. Material: Acrylglas transparent. 

Quick information in transparent acrylic. Wallmount infoquick and insert 
your information. The poster pocket opens and closes easily. Perfect for 
often replacements: menu at restaurants, event notes at the hotel, for 
conferences and seminars, room signs at offices or in hospitals, daily 
offers at shops or travel agencies, stock quotation in banks, notes in 
boards and insurances. Available in common sizes and different thick-
nesses. Material: transparent acrylic glass. 

Glas | glass external size hxb
nr. Bohrungen  

no. holes pc/box price/box

4 IQA7L2M2* 57x190mm 2 1 A

5 IQA6L2M3 105x190mm 2 1 A

6 IQA5L2M3 149x190mm 2 1 A

7 IQA4L4M4 297x288mm 4 1 A

infoquick

105x190mm

57x190mm

 
149x190mm

297x190mm

Objektschild in transparentem Acrylglas. Vielseitig verwendbar 
für Beschilderung, Information oder Preisauszeichnung. Mod-
erne Lasertechnik garantiert exakte Bearbeitung und polierte 
Schnittkanten. Ihre Wunschausführung bieten wir auf Anfrage 
gerne an. Material: Acrylglas klar transparent. 

Transparent acrylic signs. Multi-purpose usable for way-finding, 
information or pricing. State-of-the-art  laser cutting ensures ex-
act processing and polished edges. Customized sizes on demand. 
Material: clear transparent acrylic glass. 

infoplate square

Glas | glass external size hxb
Stärke

thickness
nr. Bohrungen   

no. holes pc/box price/box

1 IE150150L4M4* 150x150mm 4mm 4 1 A

2 IEA3L4M4* 460x300mm 4mm 4 1 A

3 IEA4L4M4* 460x300mm 337x215mm 4mm 4 1 A

sizes

inlay A4 
outer size337x215mm

inlay A3
outer size 460x300mm

110x110mm: 
outer size

150x150mm

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

Lässt sich leicht öffnen und 
schließen

Opens and closes easily

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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o-ring

Maxipack Zubehör / Maxipack accessoires

grub screw

screws & anchor

code pc/box price/box price/pc

8 ORINGIX15 spacer o-ring, 15 500 A

code pc/box price/box price/pc

5 GRANOM4L06 grub screw 200 A

6 GRANOM3L03 grub screw 200 A

7 GRANOM4L04 grub screw 200 A

code pc/box price/box price/pc

1 SKKR3L35 screw 200 A

2 SKKR4L35 screw 200 A

3 SKKR4L45 screw 200 A

4 TASS6L30NY anchor 100 A

 Rapid 

 Steel (13 / 15 / 20 / 25) 

 Safe

 Fast

 Steel 13/15 

 Steel 13/20 

 Steel 13/30

 Mix 13/13

 Mix alu 13/13

 Mix alu 13/13

 Mix alu 13/20 

 Mix alu 18/18 

  Midi

  Steel 15/15

 Border 

  Maxi

 Fisso Border 

 Fisso Corner

 Fisso Midi 

 Fisso Maxi

1  + 4  suitable for

2  + 4  suitable for

3  + 4  suitable for

5  suitable for

6  suitable for

7  suitable for

suitable for

 Mix alu 23/30

 Three, four, six

 Rapid 

  Steel 20/20

  Corner

1 2 3 4

5 6 7

hex key

double adhesive tape

double adhesive tape

Nützliches / Utilities

code pc/box price/box

9 ACHI15 hex key, 1,5mm 1 A

10 ACHI20 hex key, 2mm 1 A

Transparenter Doppelkleber Dreieck für Fisso Ghost

Transparent double adhesive triangle shaped for Fisso 
Ghost

Transparenter Doppelkleber in Streifen

Transparent double adhesive in stripes

velcro
Selbstklebendes in sich schließendes Pilzkopfband, vielfach 
wieder lösbar, stark haftend.

Self-locking reclosable adhesive tape with mushroom heads, 
strong durable hold.

Inbusschlüssel mit blauem Griff ACHI15 für Imbusschrauben 1,5mm, mit 
gelbem Griff ACHI20 für Inbusschrauben 2mm.

Allen keys with blue handle achi15 for 1,5mm allen screws, with yellow handle 
achi20 for 2mm allen screws.

double adhesive tape

code pc/box price/box

13 ATP1509* double adhesive tape  9m 1 A

Doppelklebeband auf Rolle. Breite: 15mm. Rolle: 9m.

Double adhesive tape. Width: 15mm. Length: 9m.

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

code pc/box price/box price/pc

14 AVE2525* velcro, 2m x 25mm 4 A

code pc/box price/box price/pc

12 ATP444460TR double adhesive 40 A

code pc/box price/box price/pc

11 ATP09100TR double adhesive 50 A
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 6665 

univers Design

univers Design

univers matic

union Design

5 kg

5 kg 5 kg

Variabler Paneelverbinder aus Edelstahl. Halter aus Edelstahl für die 
Verbindung von Paneelen untereinander. Befestigung mit Madenschrau-
ben. Befestigung: Paneelverbinder, variabel für diverse Stärken. Material: 
Edelstahl AISI303. 

Panel connector for cable, doubleside, variable, matic system. Connect and 
variable stainless steel panel connector. Stainless steel support to connect 
one panel under the other. Fixing of panel with allen screws. Mounting: panel 
connector, variable fitting different thickness. Material: stainless steel aisi303. 

Edelstahl Paneelhalter für Wand/Decke. Für direkte Wand- oder Decken-
montage von Auslegern und Fahnenschildern. Befestigung des Paneels mit 
Madenschrauben. Inklusive Glasschutzringe. Befestigung: Paneelhalter für 
Wand/Decke, Schraubsystem. Material: Edelstahl AISI303. 

 Panel support for wall/ceiling. For wall- or ceilingmounted flagsigns.  Fixing 
of the panel with allen screws. Protecting rings included. Mounting: panel 
support for wall/ceiling, screw system. 

5 kg 5

4 4

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

steel plus

steel univers

steel unite

steel uniplus

Edelstahl Seilhalter, Schraubsystem. Universelle Deckenbefestigung aus 
Edelstahl für Stahlseil, Kette oder Nylonschnur. Deckenhalter montieren, 
Seil in die Klemme schieben und mit Madenschraube sichern. Material: 
Edelstahl AISI303, Facettenschliff. Seilstärke: max. Ø1,8mm.

Stainless steel cable support, screw system. Universal ceiling fastener for 
cable, chain or nylon thread. Mount the  fastener, insert the cable into the 
clamp and fasten with allen screw. Material: stainless steel aisi303, facet 
finish. Cable thickness: max. Ø1,8mm.

Edelstahl Paneelhalter für Seil. Halter für Stahlseil, Kette oder Nylonschnur. 
Befestigung von Paneel und Seil mit Madenschrauben. Inklusive Glass-
chutzringe. Befestigung: Paneelhalter für Seil, Schraubsystem. Material: 
Edelstahl AISI303, Facettenschliff. Plattenstärke: max. 8mm bzw. 11mm 
ohne Ringe. Seilstärke: max. Ø1,8mm.

Stainless steel panel support for cable. Panel support for cable, chain or 
nylon thread. Fixing of panel and cable with allen screws. Protecting rings 
included. Mounting: panel support, screw system. Material: stainless steel 
aisi303, facet finish. Panel thickness: max 8mm resp. 11Mm without rings. 
Cable thickness: max. Ø1,8mm.

code pc/box price/box price/pc

1 FPS3035IXSET steel plus 2 A

code pc/box price/box price/pc

2 FUS2047IXSET steel univers 2 A

3 kg

3 kg 3 kg

code pc/box price/box price/pc

3 FUT0745IXSET* univers matic chrome 2 A

code pc/box price/box price/pc

4 FUPS3052IXSET steel uniplus 2 A

3 kg 4

5/10 5/10

47
mm
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plusmatic

3
5

m
m

 

30mm

®

Seilhalter, Maticsystem. Universelle Deckenbefestigung für Stahlseil oder Nylonschnur. Deckenhalter montieren, 
Seil in die Klemme schieben. Die selbstschließende Mechanik blockiert das Seil auf Zug. Befestigung: Seilhalter, 
Maticsystem. Wandabstand: 35mm, Stahlseil max. Ø1,8mm. Material: silbermatt verchromtes Messing.
 
Cable support, self-locking. Universal ceiling fastener for steel cable or nylon thread. Mount the  fastener, insert 
the cable. The self-locking mechanism holds the cable by pull. Mounting: cable support, self-closing. Wall dis-
tance: 35mm. Cable thickness: max. Ø1,8mm. Material: silver matt plated brass.

code pc/box price/box price/pc

1 FPM3530CMSET plusmatic chrome 2 A

2 FPM3530ARSET plusmatic silver 2 A

5 kg

univers

uniplus

Paneelhalter für Seil. Halter für Stahlseil, Kette oder Nylonschnur. Bef-
estigung von Paneel und Seil mit Madenschrauben. Material: silbermatt 
verchromtes Messing.Seilstärke: max. Ø1,8mm.

Panel support for cable. Panel support for cable, chain or nylon thread. Fixing 
of panel and cable with allen screws. Cable thickness: max. Ø1,8mm. Materi-
al: silver matt plated brass.

1
2
,5

m
m

 
4
9
m

m
 

15mm
 8mm

 4
m

m
35

m
m

 
57

m
m

 

30mm

12
,5

m
m

15mm
 8mm

 4
m

m

Paneelhalter für Wand/Decke. Für direkte Wand- oder Deckenmontage von 
Auslegern und Fahnenschildern. Befestigung des Paneels mit Maden-
schrauben. Befestigung: Paneelhalter für Wand/Decke, Schraubsystem. 
Material: silbermatt verchromtes Messing.
. 
 
Panel support for wall/ceiling. For wall- or ceilingmounted flagsigns.  Fixing 
of the panel with allen screws. Mounting: panel support for wall/ceiling, 
screw system. Material: silver matt plated brass.. 

code pc/box price/box price/pc

3 FU1549CMSET* univers chrome 2 A

4 FU1549ARSET univers silver 2 A

code pc/box price/box price/pc

5 FUP3060CMSET* uniplus chrome 2 A

6 FUP3060ARSET uniplus silver 2 A

3 kg

3 kg

5

4

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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fly lean perla fly lean maestro

full set full set

Für die Deckenabhängung komplettes Set: 
Ein Stück Seilhalterung für die Decke, ein Stück Seilklemme, 
2m Edelstahlseil mit Druckgussnippel. 

Material: Edelstahlseil, silber matt eloxiertes Aluminium. 

 
Complete Set for ceiling suspension: 
cable support for ceiling, cable clamp and 2m steel cable with 
ball. 

Material: silver matt anodized aluminium, stainless steel cable.

Für die Deckenabhängung komplettes Set: 
Ein Stück Seilhalterung für die Decke, ein Stück Paneelhalter 
für Seil, 2m Edelstahlseil mit Druckgussnippel. 
Der Paneelhalter befestigt Materialien diverser Stärken. 

Material: Edelstahlseil, silber matt eloxiertes Aluminium. 

 
For ceiling suspension: 
one cable support for ceiling, one panel support and 2m steel 
cable with ball. 

Material: silver matt anodized aluminium, stainless steel cable.

5 kg 5 kg

code pc/box price/box

1 YLP10AL fly lean perla aluminium, full set 1 A
code pc/box price/box

2 YLM1131AL fly lean maestro, full set 1 A

2
1

2m stainless steel cable

2m stainless steel cable
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A3

A4

A4

A5

A3

A4

A4

A5

Infotaschen aus transparentem Acryl, 
Infoaustausch jederzeit einfach und schnell. 

Poster pocket in transparent acrylic, quick and con-
venient exchange of your information anytime, 

code pc/box price/box

1 YMQA5H mini quick A5 horizontal 1 A

2 YMQA4V mini quick A4 vertical 1 A

3 YMQA4H mini quick A4 horizontal 1 A

4 YMQA3V mini quick A3 vertical 1 A

Klein aber fein: die komponenten der 
Fly Mini Serie für ihr kompaktes Infor-
mationssystem. Wand-, Boden- und 
Deckenhalter sowie  Paneelbefesti-
gungen überzeugen durch  ansprech-
endes, dezentes Design.

Designed for the smaller information-
system all the components of the fly 
mini series for wall, floor, ceiling and 
panels, win over with their soberly ap-
pearance. .

mini mini quicka

d

d

c

c

b

b

  18mm

 1
0
m

m

  6mm  6mm

0
-3

  18mm

 1
0
m

m

  6mm  6mm

0
-3

code pc/box price/box price/pc

6 YPR1018ALSET pair 2 A

code pc/box price/box price/pc

5 YSW2060ALSET swing 2 A

pair

swing

Seilhalter, Matic-Spannsystem, klappbar. Halter 
montieren. Eingeschobenes Seil hält auf Zug und wird 
durch Verschrauben der Hülse stufenlos gespannt. 
Seilstärke: max. Ø1,2mm. 
Material Aluminium silbermatt eloxiert
 
Foldable cable support, matic-tautsystem. Mount the 
fastener. Self-locking mechanism holds the cable by 
pull. Taut the cable steplessly by screwing the hull. 
Cable thickness: max. Ø1,2mm. 
Material silver matt anodized aluminium.

2
0

m
m

 

9mm

20mm

Paneelhalter für Seil, beidseitig. Seitlicher Halter für 
zwei Paneele am Stahlseil. Befestigung von Paneel 
und Seil mit Madenschrauben. Seilstärke: max. 
Ø1,2mm. Material Aluminium silbermatt eloxiert

Double panel support for cable. Lateral support 
for two panels for cable. Fixing of panel and cable 
with allen screws. Cable thickness: max. Ø1,2mm. 
Material silver matt anodized aluminium.

3 kg

5 kg

c

b

 1
0

m
m

  15mm

  6mm

0
-3

 1
0

m
m

  15mm

  6mm

0
-3

code pc/box price/box price/pc

7 YPN1015ALSET pin 4 A

pin

Paneelhalter für Seil. Seitlicher Halter für Stahlseil. 
Befestigung von Paneel und Seil mit Madenschrauben. 
Seilstärke: max. 1,2mm. 
Material Aluminium silbermatt eloxiert

Panel support for cable. Lateral panel support for ca-
ble. Fixing of panel and cable with allen screws. Cable 
thickness: max. Ø1,2mm. 
Material silver matt anodized aluminium.

3 kg

d

297 210



 7675 

a

b

c

d

e

f

i

Montageschiene für Seilspannsysteme. Montieren Sie die Schiene statt 
einzelner Befestigungen an Wand, Decke oder Boden. Die Vierkantmuttern 
platzieren und Seilhalter anschrauben. Sie können die Position der Seilhalter 
jederzeit in der Schiene verändern, erneute Bohrung ist nicht erforderlich. 
Fly Rail: zeitsparend, flexibel und unkompliziert.  Material: Aluminium silber 
eloxiert, mit Endkappen und Montageset. Sonderlängen auf Anfrage. 
 
Mounting rail for suspension. Mount the rail instead of single fastener on 
wall, ceiling or floor. Place the square nuts and screw in the cable supports. 
You can change the position of the supports in the rail any time, without 
drilling new holes. Fly rail: timesaving, flexible and convenient. Material: 
silver anodized aluminium, with endcaps and mounting kit. Special lengths 
on demand.

fly raila

code pc/box price/box

1 YRAIL20402000 fly rail, 2m 1 A

a

b

c

d

e

f

i

Das komplette Informationssystem 
auf Stahlseil für hochwertige An-
wendungen:  am POS, in Auslagen 
oder integriert in die Einrichtung von 
Shop und Büro.

The complete informations system 
mounted on steel cable for high-class 
application at the pos, in shop win-
dows or integrated in office and shop 
furnishing .

classic
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fix mobil

signhold doublesignhold

b d

ec

 

 

3
5
-4

5
m

m

2
0
m

m

16mm
30mm

Seilhalter, Schraub-Spannsystem. Universelle Befestigung für Stahlseil, Kette, 
oder Nylonschnur. Halter montieren, Seil mit Madenschraube sichern, durch 
verschrauben der Hülse stufenlos spannen. Max. Ø1,8mm.
Material: veredeltes Messing.

Cable support, screw-tautsystem. Universal fastener for steel cable, chain or 
nylon thread. Mount the  fastener, fix cable with allen screw, clamp stepless 
taut by screwing the hull. Cable thickness: max. Ø1,8mm.
Material: plated brass.

Seitlicher Paneelhalter für Stahlseil. Befestigung von Paneel und Seil mit 
Madenschrauben. Seilstärke: max. Ø1,8mm. 
Material: veredeltes Messing.

Lateral panel support for cable. Fixing of panel and cable with allen screws. 
Cable thickness: max. Ø1,8mm. 
Material: plated brass.

Seilhalter, Schraub-Spannsystem, klappbar. Befestigung für Seil, Kette, oder Nylonschnur. Halter 
montieren, Seil mit Madenschraube sichern, durch Verschrauben der Hülse stufenlos spannen. 
Besonders für Wandbefestigung geeignet. Seilstärke: max. Ø1,8mm. Material: veredeltes Messing.

Oldable cable support, screw-tautsystem. Fastener for steel cable, chain or nylon thread. Mount the  
fastener, fix cable with allen screw, clamp stepless taut by screwing the hull. Cable thickness: max. 
Ø1,8mm. Material: plated brass.

Paneelhalter für Seil, beidseitig. Seitlicher Halter für zwei Paneele am 
Stahlseil. Befestigung von Paneel und Seil mit Madenschrauben. Seilstärke: 
max. Ø1,8mm. 
Material: veredeltes Messing.
 
 
Double panel support for cable. Lateral support for two panels for cable. 
Fixing of panel and cable with allen screws. Cable thickness: max. Ø1,8mm. 
Material: plated brass.

code pc/box price/box price/pc

5 YM3050CMSET* mobil shining chrome 2 A

6 YM3050ARSET mobil silver matt 2 A

code pc/box price/box price/pc

1 YF3045CMSET* fix shining chrome 2 A

2 YF3045ARSET fix silver matt 2 A

code pc/box price/box price/pc

3 YSS1529CMSET* signhold shining chrome 4 A

4 YSS1529ARSET signhold silver matt 4 A

code pc/box price/box price/pc

7 YSD1544CMSET* signhold double shining chrome 2 A

8 YSD1544ARSET signhold double silver matt 2 A

5 kg 5 kg

*solange Vorrat reicht | while stock lasts *solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts *solange Vorrat reicht | while stock lasts

5 kg 5 kg
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pyramid sidefix

lotpod

f h

ig

3
m

m
 

2
5
m

m
 

8mm

20mm

 Ablagenhalter für Seil, Schraubsystem. Fachböden am Stahlseil schnell 
und sicher befestigen. Seil durchziehen, mit Madenschraube sichern. 
Seilstärke: max. Ø1,8mm. Material: veredeltes Messing.
 
 
Rack support for cable, screw-system. Mount suspended rack trays fast 
and secure. Put through the cable, fix with allen screw. Cable thickness: 
max. Ø1,8mm. Material: plated brass.

code pc/box price/box price/pc

1 YP2025ARSET* pyramid silver matt 4 A

code pc/box price/box price/pc

3 YSF1315ARSET* sidefix silver matt 4 A

code pc/box price/box price/pc

2 SOPO30ARSET* pod silver matt 4 A

code pc/box price/box

4 YL40200AR* lot silver matt 1 A

5 kg 5 kg

5 kg 5 kg

 Doppel-Ablagenhalter für Seil, Schraubsystem. Fachböden am Stahlseil 
schnell und sicher befestigen. Seil durchziehen, mit Madenschraube 
sichern. Seilstärke: max. Ø1,8mm. Material: veredeltes Messing.

Double rack support for cable, screw-system. Mount suspended rack trays 
fast and secure. Put through the cable, fix with allen screw. Cable thickness: 
max. Ø1,8mm. Material: plated brass.

30mm

3,
5m

m12,5mm 12,5mm

9,
5m

m

20
0m

m

40mm

Mit Sidefix befestigen Sie die Profile am Seil. Bannerblock bietet sich 
insbesondere für die Montage von Digitaldrucken am Seilspannsystem an. 
Mit Sidefix integrieren Sie Bannerblock und Ihre Digitaldrucke in alle Infor-
mationssyteme am Spannseil. Die Drucke lassen sich jederzeit austauschen. 
Seilstärke: max. Ø1,8mm. Material: veredeltes Messing.

Sidefix is ideal for mounting digital prints to cable rod systems. Single prints 
or modular design, with sidefix you integrate easily bannerblock and your 
digital prints to all information systems on cable. Mount the extrusions with 
sidefix to the cable. The prints can be exchanged anytime. Cable thickness: 
max. Ø1,8mm Material: plated brass.

Gewicht-Seilspanner, Matic-System. Seile elegant und ohne Montage span-
nen. Seil, in den Matic-Verschluss eingeführt, hält auf Zug. Gewicht: 750g. 
Seilstärke: max. Ø1,8mm. Material: veredeltes Messing.

 Cable sinker, self-closing. Suspend cables fashionable and without mount-
ing. Insert the cable, the self-locking mechanism holds the cable by pull. 
Weight: 750g. Cable thickness: max. Ø1,8mm. Material: plated brass.

*solange Vorrat reicht | while stock lasts *solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts *solange Vorrat reicht | while stock lasts
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accessoires accessoires 

flyquick flybag

Infotaschen, schnell und vielseitig. Postertasche aus gebogenem Acryl mit Magnetverschluss. Infoau-
stausch jederzeit einfach und schnell. Speziell für abgehängte Informationssysteme, bereits mit Loch-
bohrungen für die seitliche Befestigung.  Material: Acrylglas in glasgrün oder klar transparent, gebogen, 
mit Lochbohrung und Magnetverschluss.  

Poster pocket, quick and convenient. The pockets are made of acrylic and come with magnetic lock. 
Exchange your information anytime, quick- and easily. Especially for suspended information systems. 
With lateral holes for  mounting.  Material: acrylic glass in glasgreen or transparent, with lateral hole 
and magnetic lock. 

Prospektschalen für Spannsysteme. Ideal für Infomaterial zum Mitnehmen 
wie Prospekte, Zeitschriften oder Flyer. Speziell für abgehängte Informa-
tionssysteme, bereits mit Lochbohrungen für die seitliche Befestigung. 
Material: Acrylglas in glasgrün oder klar transparent.

Brochure trays for suspension. Ideal for take-away information like 
brochures, catalogues, journals or flyers. Especially for suspended infor-
mation systems, with lateral holes for  mounting. Material: acrylic glass in 
glasgreen or transparent.

transparent inner size hxb pc/box price/box

1 YQP1A5H* flyquick clear, A5 (horizontal) 1 A

2 YQP1A4H flyquick clear, A4 (horizontal) 1 A

3 YQP1A4V* flyquick clear, A4 (vertical) 1 A

4 YQP2A4H flyquick clear, 2xA4 (horizontal) 1 it A

5 YQP2A4V flyquick clear, 2xA4 (vertical) 1 A

6 YQP3A4V flyquick clear, 3xA4 (vertical) 1 A

7 YQP1A3H flyquick clear, A3 (horizontal) 1 A

8 YQP1A3V flyquick clear, A3 (vertical) 1 A

9 YQP500700 flyquick clear, 500x700mm 1 A

10 YQP700500 flyquick clear, 700x500mm 1 A

11 YQP7001000 flyquick clear, 700x1000mm 1 A

12 YQP1000700 flyquick clear, 1000x700mm 1 A

13 **) flyquick clear, 1000x1400mm 1 A

14 **) flyquick clear, 1400x1000mm 1 A

glassgreen inner size hxb pc/box price/box

15 **) flyquick 1000x1400mm 1 A

16 **) flyquick A4 (vertical) 1 A

code inner size hxb pc/box price/box

17 YBPA4 flybag for A4 1 A

18 YBPA3* flybag for A3 1 A

19 YBP500* flybag for 300x500mm 1 A

20 YBP700* flybag for 300x700mm 1 it A
 
* solange der Vorrat reicht | while stock lasts
**Format auf Anfrage | size on demand *solange Vorrat reicht | while stock lasts

1400 7001000 700 500 500420 420297 297210 210
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970mm

20
20

mm

1570mm

20
20

mm

Mobiles Display für Seilspannsystem. Robuster Rahmen aus leichtem Alu 
auf Rollen, mit Gewindemuttern für die Befestigung von Seilhaltern. Wählen 
Sie aus dem vielfältigen Angebot der Fly Serie und gestalten Sie Ihr individu-
elles, mobiles Infodisplay. Material: silber eloxiertes Aluminiumprofil, Ecken 
in Aluminium-Spritzguss silber, Montage Set.

Mobile display for suspension system. Robust frame made of lightweight 
aluminium on wheels, with thread nuts for the mounting of cable supports. 
Choose out of the manifold assortment of the fly series and compose your 
individual, mobile information display. Material: silver anodized aluminium 
profile, edges in aluminium die-cast, mounting kit. 

cart soistes

code pc/box price/box

8 SOCA900 soistes cart 900mm 1 A

9 SOCA1500* soistes cart 1500mm 1 A

10 SOFX3035ARSET soistes fix 2 A

information

500mm300mm

Stahlseil ø1,7mm  oder Edelstahlseil ø1,2mm, jeweils PVC beschichtet. 
Konfektionen zu 5m, 25m und 500m. Für Seilspannsysteme mit  Fisso- oder 
Fly-Produkten.

Steel cable ø1,7mm or stainless steel cable ø1,2mm, both pvc coated. In coils 
of 5m, 25m and 500m. For suspension systems with fisso- or fly-products.

afil

tray 500

2kg

Je Ablage max. 2kg

Max. Load per tray 2kg

Fachboden aus satiniertem Acryl für Befestigung am Spannseil Arc, Pod 
und gewünschtes Seil extra bestellen.

Shelf made of satin acrylic for suspenion. For mounting order arc, pod and 
wire extra.

information

stahl | steel l pc/box price/box price/m

1 AFIL05* afil steel,  Ø1,7mm, 5m 1 A

2 AFIL25* afil steel,  Ø1,7mm, 25m 1 A

3 ABOB500* afil steel,  Ø1,7mm, 500m 1 A

Edelstahl | stainless steel pc/box price/box price/m

4 AFILIX05* afil stainless steel,  Ø1,2mm, 5m 1 A

5 AFILIX25* afil stainless steel,  Ø1,2mm, 25m 1 A

6 AFILIX500* afil stainless steel,  Ø1,2mm, 500m 1 A

code pc/box price/box

7 SOTR500TR tray 500 satin acrylic, 500x300mm 1 A

accessoires accessoires 

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

8

8

9

10

10
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code pc/box price/pc

1 PTMO50 presstissimo, 50mm 2 A

2 PTMO235 presstissimo, 235mm 1 A

3 PTMO400 presstissimo, 400mm 1 A

4 PTMO500 presstissimo, 500mm 1 A

information

Silber eloxiertes Aluminium-Strang-Pressprofil, nur einseitige Verwendung möglich, da 
Paneel geneigt, vormontierter Doppelkleber für zusätzliches Verkleben des Paneels

Aluminium extrusion silver matt anodized, single-sided use only, due to the backward 
inclination of the panel, pre-staged double adhesive tape for additional panel fixing

Bestellen Sie gleich das 
Glaspaneel aus temperiertem 
Sicherheitsglas zum Einsetzen 
in die Basis dazu, auf Anfrage 
individuell bedruckbar

Order now also the glass panel 
made of tempered glass to insert 
into the base, on request we offer 
also individual print

Flexible Paneel-Höhen und -Breiten: 
Maximalmaße hängen - bei Beachtung 
der Traglast - von der Steifigkeit des 
verwendeten Plattenmaterials ab

Variable panel heights and lengths: 
maximal panel dimensions depend on 
material rigidity, always respect the 
maximum load capacity

panel 8mm

Paneel gerade einschie-
ben, erst dann nach hinten 
lehnen zur Befestigung am 
Doppelkleber

Insert the panel straight 
from top, then lean 
backwards to fix on the 
double-adhesive tape

Die elegante und extraflache Pa-
neelbasis Presstissimo mit cleverem 
Klemmsystem macht ihrem Namen 
alle Ehre! Mit Presstissimo montier-
en Sie Ihre einseitig bedruckte Info- 
oder Werbetafel im Handumdrehen. 
Sie benötigen keine Lochbohrung 
und keine zusätzlichen Hilfsmittel. 
Setzen Sie Paneele von 8mm Stärke 
einfach in das flache silberne Alumin-
iumprofil ein. Dank der Neigung hält 
das Paneel bereits. Optional kann das 
Paneel rückseitig zusätzlich mit Dop-
pelkleber fixiert werden. Das zeitlose 
Presstissimo ist in verschiedenen 
Größen erhältlich.

The elegant and extra flat base for 
panels called presstissimo is a really 
clever panel display. You can assem-
ble your single-sided information 
panel in no time at all. Your 8mm pan-
els need no holes, they are simply in-
serted into the profile. Thanks to the 
inclination the panel stays in place. 
You can also fix the panel with the 
premounted double adhesive tape. 
The timeless presstissimo is availa-
ble in different sizes.

302

10
0

10
0m

m

300mm

1400x355mm

1200x235mm

information

panel

double-adhesive 
tape (preassembled)

panel protection 
profile 

panel base

B

A

C

A

D

D

B

C

A

B

5 IG1700425M8* infoglas 1700x425x8mm 1 A

6 IG1400355M8* infoglas 1400x355x8mm 1 A

Satte Auflage und Schutz für 8mm 
Paneele dank Kunststoffhülse

Full bearing and protection for 8mm 
panels thanks to synthetic inserts

50mm

400mm

500mm

235mm
1

2

3

4

355mm

14
00

m
m

425mm

12
00

m
m

5

6

presstissimo

presstissimo 
235mm 

panel not includedpanel not included

presstissimo 
235mm 

2

2

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

1 4-

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE
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information

Ihre Paneelbasis mit Klemmsys-
tem für Info- und Werbetafeln oder 
dekorative Elemente im Innen- und 
Außenbereich. Für alle, die leichten 
Standfuß suchen, ist Quickbase die 
perfekte Wahl! Durch die schmale 
Optik des Metallprofils kommt Ihre 
Information bestens zur Geltung. 
Quickbase ist lieferbar mit 2mm 
Stärke für leichte Paneele und mit 
4mm Stärke für schwere Materialien.

Your new panel base with a clamping 
profile for information and adverti-
sing boards or decorative elements 
in interior and exterior areas. Quick-
base is the perfect choice for anybody 
who is looking for a flat and light 
base. Thanks to the slim appearan-
ce of quickbase your information is 
shown in full. Quickbase is available 
with 2mm thickness for light panel 
materials or with 4mm thickness for 
heavier panels.

Klemmsystem aus pulverbeschichtetem Metall, zwei 
Versionen für leichte und schwere Paneele 

Clamping system made of powder-coated metal, two 
different versions for heavy and lightweight panels

Sicheres fixieren mittels 
schwarzer Rändelschraube 
in der Lochbohrung des 
Paneels

Secure fastening with black 
knurled head screw through 
holes in the panel

 

Praktisches Paneeldisplay für In-
nen- wie Außenbereich: mit Sand oder 
Wasser befüllt garantiert der Panel-
pod standfeste Präsentation. Beque-
mer und schneller Wechsel sowie 
ökonomischer Preis sind die Vorteile 
des schwarzen Kunststoffpräsenters. 
Empfohlen für Paneele mit 10mm 
Stärke.

Handy panel display for in- and out-
door: filled with sand or water the 
panelpod guarantees you a real stable 
presentation. Convenient and quick 
exchange with budget friendly price 
are the advantages the black synthetic 
display will provide you with. Best with 
10mm thick panels.

Klemmsystem aus pulver-
beschichteten anthrazitgrauem 
Metall und rauer Oberfläche

Clamping system made of pow-
der-coated anthracite metal, 
rough surface

code pc/box price/box

1 QBS3702* quickbase, 2mm 1 A

2 QBS3704 quickbase, 4mm 1 A

Stolperschutz dank extrem 
flachem Profil

Tripping protection thanks 
to extremely flat profiles

3 DPP440SZ* panelpod 1 A

365mm
365mm

2mm
117m

m

365mm
365mm

4mm

117m
m

Paneelstärke
Panel thickness

Traglast
Max. Load

Lochbohrung
Panel hole

Gewicht
Weight

Lochposition
Hole position

Paneelmaterial
Panel material

technischer vergleich / tecnical comparison

Produkt
Product

2 - 20mm 9 mm 2kg

9 mm 3,84kg

10 mm 12kg

2 - 20mm

14
0m

m

440mm

515m
m

12 l
max. 10mm

max. 3 kg

max. 10 kg

max. 5 kg

Alu Verbundplatten, 
Acrylglas, Metall, 

Kunststoff

Alu composite pan-
els, acrylic glass, 
metal, synthetic

Alu Verbundplatten, 
Acrylglas, Metall, 

Kunststoff

Alu composite pan-
els, acrylic glass, 
metal, synthetic

Karton

Cardboard

quickbase

quickbase

panelpod

290mm

ø10mm

60
m

m

1

2

3

Flexible Höhen und Breiten: 
Maximalmaße hängen - bei 
Beachtung der Traglast - nur von 
der Steifigkeit des verwendenten 
Plattenmaterials ab. 

Flexible height and width: the 
maximum size is limited only by 
the rigidity of the panel and the 
maximum load.

knurled head screw

fixation board

panel

screwD

D

A

A

2

B

C

B

C

210mm

70
m

m Ø 9mmØ 9mm

210mm

70
m

m Ø 9mmØ 9mm

panelpodquickbase

panel not includedpanel not included

2

quickbase, 4mm 

panelpod 
3
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Eine tolle Sache: mit ihrem Paneel wird 
Digipressto zum Hinweisschild, Werbe-
banner,Raumteiler oder dekorativem 
Element im Innen- und Außenbereich. 
Kombinieren Sie das  Aluminiumprofil 
mit Paneelen der Stärke von 30mm. 
Unterschiedlichste Materialien werden 
gleichmäßig eingespannt. Geöffnet und 
geschlossen wird Digipressto mittels 
Rändelschraube. Integrierte Gummil-
itzen schützen Ihr Paneel und geben 
rutschfesten Stand. In silber eloxierter 
Ausführung sind die gängigsten Längen 
vormontiert. Im Zubehör Programm 
finden Sie schwarze Seitenabdeckkap-
pen. Außerdem im Programm: 100mm 
bzw. 200mm mit schwarzer Pulverbes-
chichtung und Abdeckkappen.

Digipressto is really great: together 
with your panel digipressto becomes 
a signpost, an advertising banner, a 
partition wall or a decorative element 
in interior and exterior areas. Combine 
the anodized aluminium profile with 
panel from 30mm. The special con-
struction gives digipressto maximum 
flexibility: materials are shut in safely 
by digipressto. Open and close the pro-
file easily with the knurled head screw. 
Integrated rubber laces protect your 
panel and act as anti-slip pads as well. 
The most standard lengths come al-
ready mounted. Black side caps can be 
ordered as an accessory. Furthermore 
we provide you with 100m and 200mm 
lengths black powder coated and with 
side caps.

digipressto black pc/box price/box

1 PT100SZ digipressto, black, 100mm 1 A

2 PT200SZ digipressto, black, 200mm 1 A

12 IG1700425M8* infoglas 1700x425x8mm 1 A

13 IG1400355M8* infoglas 1400x355x8mm 1 A

code pc/box price/box

9 MYPTA4* mypressto, A4 1 A

10 MYPT400* mypressto, 210x400mm 1 A

11 MYPT500* mypressto, 210x500mm 1 A

Digipressto 100mm 
schwarz beschichtet 
mit Seitenkappen 
schwarz

Digipressto 100mm 
black coated with 
black side caps 

Digipressto 200mm 
schwarz beschich-
tet mit Seitenkap-
pen schwarz

Digipressto 200mm 
black coated with 
black side caps 

1-15mm

4
0

-5
0

m
m

30mm

3
5

-4
0

m
m

1-15mm

4
0

-5
0

m
m

30mm

3
5

-4
0

m
m

Maximale Paneel-Höhe  und -Breite sind vom verwendeten 
Plattenmaterial abhängig. Jede Anwendung ist daher indivi-
duell auf Eignung zu prüfen. 

Maximum panel height and width depend on the used 
material. Every application has to be approved individually if 
appropriate.

Silber eloxiertes Aluminium, schwarze Abdeckkappen, transparente Cover-Folie 

Silver anodized aluminium, black caps, transparent cover

max. 1mm Mit Cover-Folie (1mm) kön-
nen Sie max. 1mm starkes 
Material verwenden. 

With cover (1mm) you can use 
max. 1Mm thick material.

Beliebiges Motiv am PC gestal-
ten, ausdrucken, fertig! 

Design your image with pc, 
print and here you go!

information information

1400x355mm 

1700x425mm 

1200x235mm

1 2

size comparison 1:10

100mm

100mm

200mm

235mm

300mm

400mm

500mm

Klemmprofil aus elo-
xiertem Aluminium, mit 
Anti-Rutsch Schutz und 
Rändelschraube. Ohne 
Abdeckung

Clamping profile made of 
anodized aluminium with 
anti-slip protection and 
knurled head screw. 
Side cap exclusive.

Seitenabdeckkappen ABS schwarz, Set mit 
4 Stück

Lateral cover caps abs black, set with 4 pcs

83 7-

Mypressto bietet neben den be-
währten Digipressto-Klemmprofil 
Vorteilen auch noch die einzigar-
tige Möglichkeit der persönlichen 
Gestaltung passend zum Event, 
zum Corporate oder sogar zur 
Inneneinrichtung. Einfach den 
passenden Druck mit oder ohne 
Coverfolie einschieben. Denken Sie 
dabei nicht nur an Bilder oder Fir-
menlogos: farbige Gestaltung oder 
Boden- bzw. Wanddekore aufzu-
nehmen  hat immer eine ganz be-
sondere Wirkung. Die Abdeckkap-
pen in elegantem Schwarz runden 
das Gesamtbild ab.

Besides all the approved advan-
tages of the digipressto system, 
mypressto can be customized to 
match your event, the company 
corporate or even the interior dec-
oration. Simply insert the matching 
print with or without cover. Think 
different: not only images or logos 
- colourful designs or copying the 
floor or wall decoration has a very 
special effect. Elegant black caps 
complete the overall look.

digipressto mypressto

panel not includedpanel not included

digipressto 
100mm 

mypressto 
A4 

1

9

digipressto silver pc/box price/box

3 PT100 digipressto, silver, 100mm 1 A

4 PT235 digipressto, silver, 235mm 1 A

5 PT300 digipressto, silver, 300mm 1 A

6 PT400 digipressto, silver, 400mm 1 A

7 PT500 digipressto, silver, 500mm 1 A

8 PTAKSZ cover caps, black 1 set A        

1-15mm

4
0

-5
0

m
m

30mm

3
5

-4
0

m
m

1-15mm

4
0

-5
0

m
m

30mm

3
5

-4
0

m
m

Maximale Paneel-Höhe  und -Breite sind vom verwendeten 
Plattenmaterial abhängig. Jede Anwendung ist daher individuell auf 
Eignung zu prüfen. 

Maximum panel height and width depend on the used material. Every 
application has to be approved individually if appropriate.

355mm

14
00

m
m

13

425mm

17
00

m
m

12

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

video online

REDUCED 
PRICE

REDUCED 
PRICE REDUCED 

PRICE
REDUCED 
PRICE



 9493 

print not included print not included

open close

signwalk passboard
Mit Signwalk sind sie jederzeit mo-
bil: das clevere Design verbindet 2 
Paneele beliebigen Materials zum 
Kundenstopper für In- und Outdoor. 
Die Verbindungsstange ist zugleich 
praktischer Tragegriff. Für Trans-
port und Lagerung klappen Sie beide 
Paneele auf den bedruckten Seiten 
bündig zusammen, so bleibt das De-
cor kratzgeschützt bei Reise und La-
gerung. Wir bieten Ihnen die Struktur 
sowie passende Forex Paneele in weiß.

With signwalk you are mobile: the 
clever design that turns 2 panels of 
any material into a display for in- and 
outdoor. The connector bar is a con-
venient carrying handle. For transport 
and storage just fold signwalk with the 
images inside and it will be protected 
against scratches during transport 
and storage. We offer you the struc-
ture and matching white forex panels 
as well.

Passboard entfaltet sich im Nu zum prak-
tischen Präsenter, einfach Paneel einschie-
ben fertig. Die ökonomische, mobile Lösung 
für Innen- wie Außenbereich. 

Passboard folds up in no time at all to a 
walkway display, simply insert the panel 
and here you go. An economic and mobile 
application for in- and outdoor.

information information

code pc/box price/box

1 DSIW338 signwalk, panel exclusive 1 A

2 DSW700500W panel white 700x500mm 1 A

code pc/box price/box

3 DPAB1130* passboard, panel exclusive 1 A

70
0m

m

500mm
Paneel, Forex weiß, 10mm

Panel, white forex, 10mm

included wire 2

2-10mm

Einfach schwenkbar zum Öffnen bzw. 
Schließen 

Rotate for simple opening or closing

Versilberter 
Metalldruckguss, 
silber eloxiertes 
Aluminium

Silver-plated 
metal die-cast, 
silver anodized 
aluminium

338mm

30
m

m

75
m

m

1
Klappbare Struktur 
aus silber eloxier-
tem Aluminium

Foldable structure 
made of silver an-
odized aluminium

Paneel von oben 
einschieben

Insert panel from 
the top

poster size	          visible  graphic

605x843x6mm        592x842mm

650mm

64
0m

m

11
30

m
m

max. 6mm

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

video online
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connector
Schlagfeste Eckverbinder aus glas-
grünem Polycarbonat für Cuben 
nach dem Baukasten-System. Ge-
stalten Sie Ihre persönliche Vitri-
ne mit Connector Eckhaltern und 
5mm-Paneelen. Die Beispielskizzen 
helfen Ihnen bei der richtigen Aus-
wahl der entsprechenden Eckver-
binder. Eine tolle Sache für Shop, 
Showroom, Museum, Schaufenster 
und Homebereich. 

Ixbond connects 3-10mm panels in-
finitely and free of torsion. The face 
joint remains at a discrete 6mm gap. 
The screw can be mounted from 
both sides. Convenient if you create 
structures in 3-d or close to walls. 
Ergonomic and decorative recessed 
grips make mounting easy. Order 
the required keys separately.

330mm

33
0m

m

information

A

D

G

E

HF

B

C

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

code pc/box price/box

1 FCONA connector A 1 A

2 FCONB connector B 1 A

3 FCONC connector C 1 A

4 FCOND connector D 1 A

5 FCONE connector E 1 A

6 FCONF connector F 1 A

7 FCONG connector G 1 A

8 FCON330PL* shelf, transparent acrylic, 330x330x5mm 1 A

combinations

panel not included

*solange Vorrat reicht | while stock lasts
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or

ix bond
Ixbond verbindet Paneel von 3-10mm 
stufenlos sicher und verwindungsstabil. 
Die Sichtfuge bleibt dabei immer dezent 
mit 6mm. Die Schraube kann beidsei-
tig (innen wie außen) eingesetzt wer-
den -  praktisch, wenn sie räumliche 
Konstruktionen umsetzen oder nahe an 
Wänden bauen. Ergonomische und äs-
thetische Griffmulden erleichtern die 
Montage. Gewünschte Anzahl Innen-
sechskantschlüssel bitte extra bestellen. 
 
Ixbond connects 3-10mm panels infinitely 
and free of torsion. The face joint remains 
at a discrete 6mm gap. The screw can be 
mounted from both sides. Convenient if 
you create structures in 3-d or close to 
walls. Ergonomic and decorative recessed 
grips make mounting easy. Order the re-
quired keys separately.

60° 90° 135° 180°

panel size: 3-10mm

6mm

30
m

m

37mm

31mm

60°
60° Verbinder: versilberter Me-
tall-druckguss, Schraube Edelstahl

60° Connector: silver-plated metal 
die-cast, stainless steel screw

1

30
m

m

45mm

27mm

90°
90° Verbinder: versilberter Me-
tall-druckguss, Schraube Edelstahl 
90° Connector: silver-plated metal 
die-cast, stainless steel screw

2

30
m

m

50mm

19mm

135°
135° Verbinder: versilberter Me-
tall-druckguss, Schraube Edelstahl

135° Connector: silver-plated metal 
die-cast, stainless steel screw

3

180° Verbinder: versilberter Me-
tall-druckguss, Schraube Edelstahl

180° Connector: silver-plated metal 
die-cast, stainless steel screw

30
m

m

60mm

17mm

180°4

30
m

m

30mm

40mm

Versilberter Metalldruckguss für die 
Sicherung von Sandwich Systemen.

Silver-plated metal die-cast for locking 
sandwich systems.

5

information

code pc/box price/box

1 IX2B60AR ix bond connector, 60° 1 A

2 IX2B90AR  ix bond connector, 90° 1 A

3 IX2B120AR ix bond  connector, 135° 1 A

4 IX2B180AR ix bond connector, 180° 1 A

5 IX2BSWAR* ix bond sandwich connector 1 A

6 SOKEY4 t-handle hex key 1 A

7 ATPXB ix bond buffer 20 A

         
Ixbond Buffer (1mm dick) für die Befestigung von 
empfindlichen Materialien oder Glas. Paneelstärke mit 
Buffer: 2mm-8mm.

Ix bond buffer (1 mm thick) for the mounting of sen-
sitive materials or glass. Panel thickness with buffer: 
2mm-8mm.

accessoires

Innensechskantschlüssel 4mm

Key 4mm hex ballpoint l-handle 

6

7

Mehr Ideen im Kapitel Ladenbau / Messe 
Find more in chapter shop fitting / trade fair equipment

panel not included

*solange Vorrat reicht | while stock lasts

 98



 10099 

fissart 45°

code pc/box price/box

3 FIA45 fissart 45° set A

Abstandbügel entfernen

Remove the distance clips

information

4 kg

max.

manual

Nachjustierung des Paneels 
direkt an der Wand

Easy adjusting after installa-
tion: simply rotate the fixing 
disc

3

       Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und 
Gewicht eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung.

       Every application must be tested if suitable for material and weight. 
When using adhesives follow manual instructions strictly.

Schutzfolie abziehen

Remove protection

Fissart 45° mittels Abstandbügel positionieren 
und aufkleben

Place fissart 45° with the distance clips and 
press

5,40mm120mm

12
0m

m

15,40mm

Unsichtbar - geklebt, gedreht, sitzt!
Ideal für kleinere Paneele!
Fissart ist ein cleveres, rahmenloses und unsichtbares Aufhängesys-
tem für Bilder, Paneele oder Werbetafeln. Das System besteht aus 
einer Montageplatte und einer Befestigungsscheibe. Die Montageplatte 
ist mit einem Randabstandbügel mit Abreißhilfe ausgestattet: sie wird 
so ganz einfach und schnell ohne Einmessen mit dem aufgebrachten 
Doppelkleber rückseitig auf das Paneel geklebt. Bei Bedarf kann die 
Montageplatte auch aufgeschraubt werden. Das Paneel wird in die 
wandmontierte Befestigungscheibe eingehakt. Das Zahnradsystem an 
der Montageplatte sorgt dafür, dass das Paneel sicher hält und nicht 
verrutscht. Der Clou: an der Wand kann das Paneel jederzeit einfach 
nachjustiert werden. 

Invisible - glued, turned, perfect fit 
Good for smaller panels
Fissart is a smart, frameless and invisible mounting support for 
images, panels or advertising boards. The system is made of a fixing 
disc and a mounting plate. The mounting plate comes with a removable 
distance clip: thanks to the integrated double adhesive tape you can 
glue it directly onto the rear side of your panel, already in the correct 
position without scaling. In case you fix the mounting plate to your 
panel also with screws. Then attache the panel to the wallmounted 
fixing disc. The rack-wheeled disc holds the panel safely. The clou: you 
can adjust the panel easily and anytime.

fissart

15,5mm

6mm

A: 60mm B:100mm

A
: 102mm  B: 142mm

Schutzfolie vom Doppelkleber auf der Montage-
platte ablösen

Remove the protection of the double adhesive tape 
on the mounting plate

Montageplatte mittels Abstandbügel maßgenau 
positionieren und aufkleben, Bügel dann abreißen

Place the mounting plate using the distance 
clip and press it on the panel, then remove the 
distance clip

Befestigungsscheibe wandmontieren

Wallmount the fixing disc on the wall

information

Nachjustierung des Paneels: einfach durch 
Drehung der Befestigungsscheibe

Easy adjusting after installation: simply 
rotate the fixing disc

code pc/box price/box

1 A: FIA6060 fissart 60x60mm 1 A

2 B: FIA100100 fissart 100x100mm 1 A

1
2

1 2-

 Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und Ge-
wicht eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung.

Every application must be tested if suitable for material and weight. When 
using adhesives follow manual instructions strictly.

1,5 kg 4 kg

max. max.

manual

1 2

Nachjustieren direkt an der Wand
Unsichtbar und ideal für größere Paneele! 

Fissart 45° ist das perfekte, unsichtbare Befestigungssystem für Bilder, 
Schilder, Paneele oder Werbetafeln. Das Tolle ist, dass das Bild gerade 
hängt, auch wenn die Wandschrauben bis zu fünf Zentimeter höhenversetzt 
montiert wurden. Einfach die Fissart 45° dank Randabstandbügel auf der 
Rückseite des Paneels positionieren und festkleben. Bei Bedarf kann die 
Montageplatte auch angeschraubt werden.  Danach auf zwei Wandschrauben 
aufsetzen und gerade ausrichten - ganz einfach und für jeden Laien mach-
bar. Wir liefern komplett mit je zwei Wandschrauben mit Dübeln. 

Always straight to and on the wall
Invisible and perfect also for bigger panels!
fissart 45°is the perfect invisible mounting system for pictures, signs, panels 
or promotion boards. The clever system allows to position a panel straight 
even with a difference in height up to 5cm of the wall screws. Simply place 
the fissart 45° on the rear side in position and fix with double adhesive tape. 
In case you fix the mounting plate to your panel also with screws. Then hang 
on the wall screws and straighten the panel - very simple and manageable 
also for laymen. Included are two wall screws with anchors.

video online

video online
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pixfix 100x100

Mit dem großen Pixfix Safe gehen wir einen Schritt weiter: große 
Platten befestigen Sie damit unsichtbar und ohne Lochbohrung. Pa-
neele können aufgeklebt oder aufgeschraubt werden. Der Clou: eine 
eingebaute Sperre kann nach Montage optional aktiviert werden. Ihr 
Paneel ist damit manipulationsgeschützt und diebstahlsicher montiert. 
Bestellen Sie hierzu extra den passenden Magneten.

With the bigger pixfix safe we go one step further: big panels can be 
mounted invisibly and without any holes. Panels can be fixed with 
adhesive tape, glue or screws. The chief attraction: an integrated lock 
can be optionally activated after mounting easily. Thus your panel is 
tamper- and thief-proof mounted. Order the matching magnet extra.

pixfix safe 150x200

code pc/box price/box

2 FPX150200SY pixfix safe 150x200mm 1 A

3 ACALPF magnet 1 A

8 kg

max.

manual

2

Patente Diebstahlsicherung: durch verschieben der innenliegenden Münze mit 
Magnet wird das wandmontierte Paneel abgeschlossen, der Pixfix kann nicht 
mehr nach oben gezogen werden. Zum Öffnen einfach mit dem Magnet über das 
Paneel fahren, die Münze bewegt sich in die Ausgangsposition und schon lässt 
sich das Paneel wieder abnehmen.

Tamperproof design: by moving the coin inside with magnet the wall mounted 
panel is locked, the pixfix cannot be moved upwards when locked. For opening 
simply move the magnet over the panel and the coin turns back into the initial 
position and the panel can be simply removed

information

open close

3

Einschub-Schiene zum Kleben, unsichtbar. Ein Teil wandmontier-
en, den anderen mit Doppelkleber, Silikon oder Zwei-Komponent-
en-Kleber auf dem Paneel befestigen. Schrauben-Montage auch 
möglich. Paneel aufdrücken, fertig. Jederzeit abnehmbar. 

Slide-in rail, invisible. Mount one part to the wall the other on the panel 
with double adhesive tape, silicone or superglue, fixing with screws 
also possible. Press on the panel, ready. Panels can be taken off 
anytime.

panel connector

code pc/box price/box

4 FPC20100* panel connector set A

4

manual
280g

max.

video online

Unsichtbar zum Kleben und Klicken 
Guter Halt und elegante Schattenfuge

Pixfix wird Sie begeistern: befestigen Sie Ihr Paneel ohne 
Lochbohrung, unsichtbar und schwebend dank Schattenfuge. 
Das clevere Einschubsystems hält sicher und garantiert einen 
einfachen Austausch. Bringen Sie Pixfix schon in der Werkstatt 
rückseitig an und sparen Sie wertvolle Zeit bei der Montage vor Ort. 
Praktisch die Montageschablone: Bohrlöcher werden einfach durch 
Andrücken markiert, umständliches ausmessen war gestern. Pixfix 
ist geeignet für alle glatten Oberflächen und lässt sich bei Bedarf 
auch mit Schrauben am Paneel befestigen. 

Invisible, glue and click
Strong hold by floating look

Pixfix will inspire you: mount your panel without holes, invisible 
and floating thanks to the elegant wall distance. The clever insert 
system holds firmly and guarantees a simply exchange. Premount 
pixfix to your panels already in the work shop, saving time on site. 
The mounting model allows you to mark the position for drill holes 
on the wall without scaling. Pixfix is suitable for all smooth surfac-
es and can be screwed also directly to the panel. 

6060

information

Doppelkleberfolie abziehen

Remove adhesive tape foil

Pixfix am Paneel aufkleben

Glue pixfix to the panel

Wandhalter abnehmen und montieren

Mount the wall support to the wall

Paneel einfach auf Wandhalter einklicksen 
 
simply click in your panel

       Unbedingt testen, ob sich Ihre gewählte Anwendung für Material und Gewicht 
eignet. Befolgen Sie die Anweisungen der Bedienungsanleitung

       Every application must be tested if suitable for material and weight. When using 
adhesives follow manual instructions strictly.

code pc/box price/box

1 FPX100100SY pixfix 100x100mm 1 A

4 kg

max.

manual

video online

1
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quick wall
Quick Wall befestigt alle Arten von Panee-
len horizontal oder vertikal. Das clevere 
Klemmsystem können Sie im Innen- und 
Außenbereich perfekt einsetzen, um In-
formationen, Werbebotschaften oder de-
korative Elemente zu präsentieren. Ge-
eignet ist Quick Wall für alle Paneele mit 
Lochbohrung und einer entsprechenden 
Steifigkeit. Die Montage von Quick Wall 
sowie der Paneeltausch sind einfach und 
schnell.

Quick wall mounts all kinds of panels ho-
rizontally or vertically. The clever clam-
ping system can be perfectly used in- and 
outdoors to display information, sales 
messages or decorative elements. Quick 
wall is perfect for all panels which requi-
re holes and has the required rigidity. The 
mounting of quick wall and the exchange 
of the panels is simple and fast.

Klemmsystem aus pulverbeschichtetem Metall, raue 
Oberfläche, für horizontale oder vertikale Paneel-
befestigung an der Wand

Clamping system made of powder-coated anthracite 
coloured metal, rough surface, for vertical or hori-
zontal wall mounting of panels

Sicheres Fixieren mittels schwarzer 
Rändelschraube in der Lochbohrung 
des Paneels

Secure fastening with black knurled head 
screw through holes in the panel

knurled head screw

board fastener

powder-coated base

panel

screw

information

code pc/box price/box

1 QWL175 quickwall 1 A

information

panel not includedpanel not included

fisso flag
Genial, flexibel, vielfältig: mit Fisso 
Flag können Sie richtig kreativ wer-
den bei Decken- und Fahnenbeschil-
derungen. Auf das Aluminiumprofil 
befestigen Sie Paneele unterschied-
lichster Materialien. So lassen sich 
unterschiedlichste  Anforderungen 
ganz einfach realisieren. 

Smart, flexible and versatile: with 
fisso flag new creative ways for the 
flag and ceiling signage will open up 
for you. Panels of all kinds of ma-
terials are fixed to the aluminium 
profile directly. Thus you will easily 
implement systems of all kinds.

code pc/box price/box

2 FFG150 fisso flag, 150mm 1 A

3 FFG300 fisso flag, 300mm 1 A

4 FFG450 fisso flag, 450mm 1 A

5 FFG600* fisso flag, 600mm 1 A
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assembling with

Doppelkleber
Double sided tape

Silikon oder Flüssigkleber 
Silicone or glue

Schrauben
Screws

h
o
lz

g
la

s

m
e
ta

ll

k
u
n
s
to

ff

ve
rb

u
n
d
p
la

tt
e

assembling with

h
o
lz

g
la

s

m
e
ta

ll

ku
n
st

o
ff

ve
rb

u
n
d
p
la

tt
e

assembling with

Siebdruck
Silk screen print

Digitaldruck aufkaschieren

Laminate digital print

Rivets
Nieten

100mm

150

300

300

450

450

600

600

900

100mm

10
0m

m

150mm

300mm

450mm

600mm

Silber eloxiertes 
Aluminium, silbermatt 
verchromter Metall-
druckguss, silber-
grauer Kunststoff

Silver anodised 
aluminium, silver matt 
chromed metal die 
cast, silver grey plastic

holz

glas

metall

kunstoff

verbundplatte

a
sse
m
b
lin
g
 w
ith

Assemble with: 

Wood		

Glass

Metal

Synthetic

Aluminium composite panels

12
100

107
50

11

107mm

50mm

11
m

m

12
100

107
50

11

100mm

12mm

Digitaldruck aufkaschieren

Laminate digital print

2 5-

FI
XI

N
G

S

Ø 9 mm2-20mm max. 10kg dibond 
riboard

175mm

4mm

45mm

17
5m

m

Paneelstärke 
panel thickness

Traglast 
max. Load 

Lochbohrung 
drill hole size

Paneelmaterial 
panel material

Produkt 
product

80mm

Ø 9mm

25mm

1

B

E

A

D

C

A

B

C

D

E

h
o
lz

g
la

s

m
e
ta

ll

ku
n
s
to

ff

v
e
rb

u
n
d
p
la

tt
e

assembling with

*solange Vorrat reicht | while stock lasts




